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ΕΡΩΤΗΜΑ

ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ

ΤΟΥΣ ΑΝΤ)ΣΙΑΚΟΥΣ

Με έγγραφό του προς το υ­
πουργείο Εμπορίου, το Επαγ­
γελματικό και Βιοτεχνικό Επι­
μελητήριο Ηρακλείου, ζητά να 
ενημερωθεί για το αν οι διατά­
ξεις του νόμου 1569)85 περί 
δυνατότητας χορήγησης άδειας 
παραγωγού ασφαλίσεων αφορά 
μόνο τους αγωνιστές της Εθνι­
κής Αντίστασης ή και τα παιδιά 
τους.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Πρόγραμμα επιμόρφωσης πά 
νω σε θέματα περιφερειακής α­
νάπτυξης, αποκέντρωσης, το­
πικής αυτοδιοίκησης οργανώνει 
από 9-13 Μαρτίου στο Ρέθυ­
μνο το Ινστιτούτο Διαρκούς 
Επιμόρφωσης.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΦΥΣΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Συνέντευξη Τύπου οργανώ­
νει την ερχόμενη Πέμπτη, 12 
Μαρτίου στις 12 το μεσημέρι, 
ο σύλλογος Φυσικοθεραπευτών 
Ηρακλείου. Η συνέντευξη θα 
δοθεί στο ξενοδοχείο «Ατλα- 
ντίς».

ΟΙ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ
ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΤΡΟΧΑΙΑΣ

Δέκα επτά παραβάσεις του
Γενικού Οικοδομικού Κανονι­
σμού και του Αγορά νομικού 
Κώδικα, διαπιστώθηκαν προ­
χθές από το Τμήμα Τάξης Ηρα­
κλείου. Επίσης από το Τμήμα 
Τροχαίας επιβλήθηκαν 43 πρό­
στιμα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Γεώργ. Σπ. Παναγιω- 

τάκης Πολ. Μηχανικός, κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 υπέρ 
της Ι.Μ. Σαββαθτανών στην 32η 
επέτειο του θανάτου της προσφι 
λούς του θείας και νονάς Μαρίας 
Ευαγγ. Παπαδάκη κια ι εις μνήμην 
των νεκρών του.

μπαγριχ

Οι συλληφθέντες Λιονάκης, Σκουλουδάκης κπ Δασκ:<λάχης, χθες στην Ασφάλεια, ενώ προ· 
σπαθούν να αποφύνουν τον φακό.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΖ

ΣΤΟΥΚΑΛΙΝ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

ΤΩΝ ΕΞΙ

ΑΘΗΝΑ, (Α.Π.Ε.) — 
Στην «Πρωτοβουλία των Έξι» 

στην οποία συμμετέχει η Ελλά­
δα με τον πρωθυπουργό κ. Αν­
δρέα Παπανδρέου αναφέρεται 
η ραδιοφωνική εκπομπή του Α' 
Προγράμματος της ΕΡΤ, «Επι­
λογές και συμπεράσματα από 
τον ξένο Τύπο». Στην εκπομπή, 
που θα μεταδοθεί την Κυριακή 
11.30 το πρωί ακούγεται συνέ­
ντευξη του πρεσβευτή της Σο­
βιετικής Ένωσης κ. Βίκτορα 
Φιοντόροβιτς Στουκάλιν, ο ο­
ποίος επισημαίνει ότι η «Πρω­
τοβουλία των Έξι» αποτελεί 
παράδειγμα συμβολής μη πυ­
ρηνικών κρατών, αιτην πρόκλη­
ση του πυρηνικού αφοπλισμού 
και της ειρήνης στον κόσμο.

ΣΕ ΟΜΟΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΓΥ ΠΟΥ ΝΟΙ ΚΙ ΑΣ ΑΝ ΑΥΟ ΝΕΟΙ

Ηρωίνη για 200 «βάσεις» 
οτα χέρια της ασφάλειας

ΝΕΑ ΕΞΑΡΣΗ
Ποσότητα ηρω'ί’νης για 250 

«δόσεις» που κατά την Ασφά­
λεια προοριζόταν για διακίνηση 
στην «αγορά» ανακαλύφθηκε 
χθες από ειδικευμένους στιην δίω 
ξη των ναρκωτικών αστυνομι­
κούς σε δωμάΤιο ξενοδοχείου το 
οποίο είχαν ενοικιάσει από τις 
24 Φεβρουάριου οι επιχειρηματί 
ες Γεώργιος Λιονάκης (ιδιοκτή­
της ταβέρνας) και Σκουλουδά- 
κης Μενέλαος) (ιδιοκτήτης μπου 
τίκ).

Η ηρωίνη βρέθηκε ιμέσα σε ει 
δική κρύπτη θήκιης γιαλιών μετά 
από έρευνα των αστυνομικών 
της Ασφάλειας στο δωμάτιο του 
ξενοδοχείου παρουσία και του 
Εισαγγελέα κ. Αρβανίτη. ΣΤην ί 
δια θήκη επίσης βρέθηκε και πο 
σόΤητα χασίς ενώ από τον έλεγ 
χο των αστυνομικών διαπιστώ­
θηκε ότι μέσα στο δωμάτιο εί­
χαν δημιουργηθεί ειδικές κρύ­
πτες σε χώρους των αεραγωγών 
και πίσω από τις ταπετσαρίες 
των τοίχων.

ΛΙΟΝΑΚΗΣ ΚΑΙ 
ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ 
ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Οι ενοικιαστές του δωματίου

ΕΠΙΣΚΕΨΗ

ΙΣΠΑΝΟΥ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΤΟΝ «ΣΚΛΗΡΟΝ ΝΑΡΚΟΤΙΚΟΝ»
που χαρακτηρίστηκε από την Α­
σφάλεια ως «κέντρο διακίνησης 
σκληρών ναρκωτικών», Λιονάκης 
και Σκουλουδάκης, έπεσαν στα 
χέρια των αστυνομικών το από 
γεύμα όταν οι τελευταίοι είχαν 
στήσει ενέδρα περιμένοντας τους 
να εμφανισθούν.

Οι Λιονάικης και Σκουλουδάκης 
εμφανίστηκαν πράγματι ξένοια­
στοι στις 6 μ.μ. στην είσοδο 
του ξενοδοχείου (στην περιοχή 
του ΟΤΕ) έχοντας μάλιστα μαζί 
τους και τον Κων. Δασκαλάκη ξε 
νοδοχσ'υ'πάλληλο, 30 χρόνων, 
πάνω στον οποίο βρέθηκε ποσό­
τητα χασίς η οποία όπως είπε 
χθες στην Ασφάλεια, προοριζό­
ταν για δική του χρήση.

Οι αστυνομικοί αφού άφησαν 
πρώτα τον Λιονάκη να πάρει α­
πό την ρεσεψιόν το κλειδί του 
δωματίου, έδρασαν «αστραπιαία 
και πριν ακόμη η συντροφιά προ 
λάβει να ανεβεί τις σκάλες, τους 
πέρασαν χειροπέδες.

Σε σωματική έρευνα που τους 
έγινε βρέθηκαν στον Λιονάκη 
500.000 δρχ. και φύλλα χαρτιού 
για «τσιγαριλίκι».
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Λάθος ίου Υπουργείου
η αύξηση των τμημάτων

ΕΜΠΟΡΟΙ ΚΑΤΑ 
ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕ ΠΡΟΦΑΣΕΙΣ

Ενημερώνοντας χθες το μεση­
μέρι τους δημοσιογράφους για 
την όλη επιχείρηση σύλληψης 
των Λιονάκη, Σκουλουδάκη και 
Δασκαλάκη, ο Αξιωματικός της A 
σφάλειας κόι υπεύθυνος της επι- ; 
χείρησης κ. Μεσοδιακάκης, σνέ- 
φερε ότι οι δύο πρώτοι είχαν α­
πασχολήσει συχνά την Ασφάλεια 
γιατί όπως αναφέρθηκε «υπήρ­
χαν πληροφορίες ότι διακινού­
σαν σκληρά ναρκωτικά». Επίσης 
υπόνοιες είχε προκαλέσει το γε 
γονός ότι οι Λιονάκης και Σκου 
λουδόκης ενώ δεν έμεναν μόνιμα 
στο ξενοδοχείο, πηγαινοερχόταν 
στο δωμάτιό τους πολλές φορές 
την ημέρα.

Η θήκη με τον «λευκό θάνα­
το» είπε ο κ. Μεσοδιακάκης, βρέ 
θηκε πάνω στον καθρέπτη του 
μπάνιου. Ο ίδιος δε έδωσε την 
εξήγηση ότι ήταν μια έξυπνη κι 
νηση των δύο, αφού θα μπορού 
σε το σημείο αυτό να περάσει α 
παρατήρητο την στιγμή που η 
προσοχή των «αστυνομικών που 
έκαναν την έρευνα θα είχε στρα 
φεί σε άλλους χώρους κρυψώ­
νες.

Ωστόσο η άποψη των αξίωμα 
τΐ'κών της Ασφάλειας που ασχο 
λούντα ι με την υπόθεση είναι ότι 
οι Λιονάκης και Σκουλουδάκης έ­
καναν διακίνηση χασίς (φούν­
τας) και ηρωίνης τουλάχιστο το 
τελευταίο εξάμηνο. I

Οι ίδιοι πάντως που ρωτήθη- !
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΑΘΗΝΑ, (Α.Π.Ε.) —
ιΜε τον υπουργό Εξωτερικών 

και τόν αναπληρωτή υπουργό 
Εξωτερικών κ.κ. Κάρολο Πα-

:πούλια και Θεόδωρο Πάγκαλο 
θα συναντηθεί ο υφυπουργός 
αρμόδιος για τα κοινοτικά θέ­
ματα της Ισπανίας κ. Ρ. SOL- 
BES MIRA, ο οποίος φθάνει 
στην Αθήνα την Κυριακή το 
μεσημέρι.

Τα θέματα που θα απασχολή­
σουν τις δύο πλευρές αφορούν । 
το «πακέτο Ντελόρ», προτάσεις 
για αύξηση των ιδίων πόρων, 
αναμόρφωση της ΚΑΠ και την 
αναδιάρθρωση των Ταμείων της 
ΕΟΚ. θα συζητηθούν επίσης 
διμερή θέματα.

ΔΡΝ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΥΠΟΔΟΜΗ
Η απόφαση του Υπουργείου 

Παιδείας για την ίδρυση 8 νέων 
τμημάτων στο Παν) μιο Κρήτης, 
από τη νέα ΑκαδημαΊ'κή περίοδο 
αποτελεί σφάλμα το οποίο θα 
στοιχίσει στην ίδια την πορεία 
του Π.Κ. και στο επίπεδο τηςπα 
ρεχόμενης μόρφωσης. Σε περί­
πτωση που το Υπουργείο επιμένει 
στην απόφαση του, και παίρνον 
τας υπόψη την υποδουή. τόσο 
την υλικοτεχνική όσο κοί την α­
πό πλευράς επάρκειας σε έμψυχο 
υλικό, τότε στα σίγουρα οδηγεί 
στην υποβάθμιση του Εκπ)τικού 
ιδρύματος.

Αυτό δήλωσαν χθες οι καθηγη 
τές εκπρόσωποι των τμημάτων 
της Σχολής θετικών Επιστημών 
του Π.Κ. στη διάρκεια συνέντευ 
ξης Τύπου. Στη συνέντευξη πα 
ραβιρέθηκαν οι Γιαν. Παπαδάχης 
Κοσμήτορας της Σχολής θετ. Ε­
πιστημών, Ν. Τσαπάιρας Αντ)σω

πος του προέδρου του Ιατρικού 
Τ μήματος, Σουζάννα Πα'παδοπού 
λου, πρόεδρος Μαθημ. Τμήματος 
Εμμαν. Φλωράτος πρόεδρος Φυ 
σικού Τμήματος, Γεώρ. Φυτάς 
πρόεδρος Χημικού Τμήματος, Φ. 
Καφάτος Αντ)σωπος του προέ­
δρου του Βιολογ. Τμήματος, Γ. 
Βασιλείου Αντ)σωπος του προέ 
δρου Τμήματος Επιστήμης Υπο 
λογιστών.

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΑΠΟΧΗ
Στην περίπτωση που μέχρι την 

ερχόμενη Τετάρτη 11 Μαρτίου, 
ημερομηνία που οι υποψήφιοι θα 
συμπληρώσουν το μηχανογραφι 
κό δελτίο για τις σχολές της προ 
τίμησής τους δεν έχει ανακληθεί 
η απόφαση, τότε οι διδάσκοντες 
θα πραγματοποιήσουν 3ήμερη α­
ποχή από τα διδακτικά τους κα 
θήκονται.

«Το υπουργείο αποφάσισε να
ιδρύσει τα νέα τμήματα χωρίς

να πάρει υπόψη του βασικά 
πράγματα», είπε ο κ. Παπαδά- 
κης. «Στο Ηράκλειο, που θα φι­
λοξενήσει τα 4 από τα τμήμα­
τα, το κτίριο δεν μπορεί να 
δεχτεί καθόλου νέους φοιτητές. 
Οι χώροι δεν αρκούν. Και ού­
τε υπάρχει ο απαραίτητος αρι­
θμός διδακτικού προσωπικού. 
Για το Ρέθυμνο ισχύουν τα ί­
δια πράγματα. Πιστεύομε ότι 
αν-δεν ολοκληρωθεί το κτίριο 
της Ιατρικής και το Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο, δεν πρέπει 
να ιδρυθεί ούτε ένα νέο τμήμα. 
Εμείς πάντοτε βαδίζομε βάσει 
ενός συγκεκριμένου προγράμμα 
τος. Η Πολιτεία, όμως, δεν παίρ 
νει υπόψη της το σχεδίασμά. 

Στόχος μας δεν είναι να δίνομε 
στους φοιτητές πτυχία χωρίς 
να έχουν αποκτήσει τις απα­
ραίτητες γνώσεις».

Στερεοφωνικά HI, Fl
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Τα χιόνια οκέπααον
4

£

ΣΗΜΕΡΑ ΗΟ ΡΟΥΚΑΚΙ

Και οι

διαστήματα έριχνε «στούπα». Απαγόρευση όμως για τα μι­
κρά ίσχυε μέχρι το μεσημέρι.

ΤΡΑΓΙΚΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΤΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ

δρόμοι έγιναν ποτάμια χθες στην πόλη απο την 
καταρρακτώδη βροχή.

τα χωριά του Νοροα
5 ΤΟΝΝΟΙ ΖΟΟΤΡΟΦΕΣ

Με την ίδια ένταση συνεχίζε­
ται σ’ ολόκληρη Την «Κρήτη η κα 
κοκαιιρία που πλήττει το νησί τις 
τελευταίες μέρες. Δεκάδες χωιρισ 
και στους 4 Νομούς παραμένουν · 
αποκλεισμένα καθώς οι χιονοπτώ 
σεις τουλάχιστο μέχρι χθες το 
βράδυ, «συνεχίζονταν.
• Στο όδι«κ«ό δίκτυό του Ηρακλεϊ 
ου, εθνί’κό «και επαρχιακό, τα ο­
χήματα κύκλοφορούσαν μόνο με 
αλυσίδες «ενώ σε πολλά σημεία 
«η κυκλοφορία έχει διακοπεί.

Ό· «δρόμος προς το «Οροπέδιο 
Λασιθίου παραμένει αποκλεισμέ 
νος «από τα «χιόνΐ'α όπως «και ο δρό 
μος προς τ’ Ανώγεια.

ΙΚαι «στις δύο «αυτές περιοχές 
4000 περίπου αιγοπρόβατα για 
δεύτερη «μέρα έμειναν χωρίς τρίο 
φή, αφού δεν είναι δυνατόν να 
πλησιάσει κανείς τα «μαντριά.

Αποκλεισμένα επίσης παραμέ­
νουν 30 χωριά του «Νομού Ρεθύ 
μνου, τα χωριά γύρω από τα 
Σφακιά και αυτά του Ομαλού.

Στο Νομό Χανιών διακόπηκε 
η συγκοινωνία' στο «επαρχιακό δί 
«κτυο Βάμου - Δραπάνου, Βάμου 
- Σέλινου, Πεμονίου - Μελί'δονί- 
ου, Στόλου - Καρών, «αποκλείον­
τας άλλα 15 χωριά.

«ΣΤΟΥΠΑ» ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ετο μεταξύ, όλη την ημέρα 
χθες μέσα στην πόλη του Ηρα­
κλείου έβρεχε συνεχώς και κατά

Η θερμοκρασία έπεσε κάτω από 
τους 5 βαθμούς.

Ετο Κρητικό Πέλαγος το α­
πόγευμα έπνεαν άνεμοι έντασης 
7 μποφώρ κι έτσι το Κεντρικό 
Λιμεναρχείο επέτρεψε σ’ όλα τα 
σκάφη να. ταξιδέψουν.

ΜΕ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ Η ΔΕΗ

Καταδικάζει κοί τις οπλές
οκεψεις των απεργών
Τονιοε σε χθεσινή
«Αυτό που συμβαίνει σήμε­

ρα στη χώρα μας είναι πρωτο­
φανές. Μας απαγορεύουν, και 
δικαστικώς, τη χρήση του δι­
καιώματος της απεργίας, με σκε­
πτικό βασιζόμενο σε ενδεχόμε­
νες προθέσεις μας. Λένε π.χ. ότι 
εμείς μπορεί να σκεφτούμε να 
διεκδικήσομε το τάδε αίτημα, 
το οποίο παραβαίνει την πρά­
ξη νομοθετικού περιεχομένου 
και μας βγάζουν την απεργία 
παράνομη. Καταδικάζουν ακό­
μα και τις σκέψεις μας πριν τις 
εκφράσομε, αν υποτεθεί ότι θα 
τις εκφράσομε».

Αυτά υπογράμμισε, μεταξύ 
άλλων, χθες το μεσημέρι ο Γε­
νικός Γραμματέας της Γενικής 
Ομοσπονδίας Προσωπικού (ΓΕ 
<Ν0Π) ΔΕΗ κ. Δημήτρης Πιπερ- 
γιάς, μιλώντας στους δημοσιο­
γράφους του Ηρακλείου.

<0 κ. Πιπεργιάς, μαζί με τον 
αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα 
της ΓΕΝΟΠ κ. Βασίλη Δαμιανό 
βρέθηκαν στο Ηράκλειο και μί­
λησαν σε συγκέντρωση των ερ­
γαζομένων στους σταθμούς πα­
ραγωγής Κρήτης της Δημόσιας 
Επιχείρησης Ηλεκτρισμού, που 
χθες πραγματοποίησαν, με επι-

συνέντευξη ο Γ.Γ. ΓΕΝΟΠ κ. Πιπεργιός
τυχία, 3ωρη στάση εργασίας, 
διομαρτυρόμενοι για τις διώ­
ξεις συναδέλφων τους.

ΘΙΓΟΝΤΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

«Με τις μαζικές διώξεις», συ­
νέχισε ο κ. Πιπεργιάς, «θίγο­
νται στοιχειώδη ατομικά μας 
δκιαιώματα. Σε ολόκληρη τη 
χώρα έχουν διωχθεί, με τη μια 
ή την άλλη μορφή, 500 απερ­
γοί. Στην Κρήτη ο αντίστοιχος 
αριθμός είναι 48 (10 σε /ήμε­
ρες αργίες, 36 κλήθηκαν σε α­
πολογία και δύο τέθηκαν σε δια 
θεσιμότητα). Και ο χορός καλά 
κρατεί... Προσπαθούν έτσι, με 
την ένταση των διώξεων, να 
σπάσουν το απεργιακό μέτω­
πο».

Στη συνέχεια ο Γ.Γ. της ΓΕ 
ΝΟΠ είπε ότι εδώ και 3 μέρες 
συνεδριάζει το Πειθαρχικό Συμ 
βούλιο της ΔΕΗ για να αποφα­
σίσει για τις 7 πρώτες διαθεσι­
μότητες της απεργίας ποο έγινε 
στα τέλη του Γενάρη.

«Κατεύθυνση της Επιχείρη­
σης είναι», σημείωσε, «να "α- 
ποδείξει" ότι υπάρχει πειθαρ­
χικό αδίκημα στη διάρκεια της

απεργίας, ενόψει μάλιστα της 
4ήμερης κινητοποίησής μας που 
θα γίνει από 17-20 Μάρτη. 
Όμως η απεργία θα γίνει, εκτός 
αν υπάρξει άλλη εξέλιξη, θετική 
προς τα αιτήιματά μας, κάτι 
που δεν βλέπω να γίνεται».

Η ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ
Στο σημείο αυτό ο ομιλητής 

είπε ότι θα δημιουργηθούν, ε­
κείνες τις μέρες, προβλήματα
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Ενώ παραμένουν αδιάθετοι 35.000 τόνοι σουλτανίνας

1.300 ΕΤΑΦΙΔΕΡΓΑΤΕΣ
πλήττονται απο ανεργία.
Έκκληση του σωματείου τους για παρέμβαση των αρμοδίων

Δραματικές στιγμές ξούνε από 
προχθές εκατοντάδες κτηνοτρό- 
φοι του Νομού, τα αιγοπρόβα­
τα των οποίων απειλούνται με 
ικαταστροφή από τη χιονιά.

Ήδη χθες στην περιοχή της 
αρκαδιώτισσας βρέθηκαν ψόφια 
■μέσα στα χιόνια 100 αιγοπρόβα 
τα ενώ άμεσος χαρακτηρίζεται ο
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΤΙΜΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ

ΤΑ 44 ΧΡΟΝΙΑ

ΤΗΣ ΕΠΟΝ

Τα 44 χρόνια από την ίδρυση 
της ΕΠΟΝ τιμήθηκαν χθες το 
βράδυ από τις αντιστασιακές 
οργανώσεις στην αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγίου Μάρκου.

Στην εκδήλωση μίλησε ένας 
παλιός ΕΠΟΝίτης, ενώ απηύθυ- 
ναν χαιρετισμούς εκπρόσωποι 
της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ, της ΚΝΕ 
και της ΕΚΟΝ «Ρήγας Φεραίας».

ΜΑΓΟΥΛΑΣ
ΝΕΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Υποκάμισα

Πλεκτά

Σακάκια

Κουστούμια

Πανταλόνια

ΚΑΘΕ

3.000 — 5.000

3.000 — 6.000

από

από

από

ΜΕΡΑ

9.500

12.500

4.000

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BENETTON
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΤΣΙΧΛΑΚΗ
Προσφέρει νέες Εκπτώσεις 

μέχρι 15 Μαρτίου 
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΤΩΝ

7.800 μόνο 3.900
6.800 » 3.400
6.200 » 3.100

Μπότες των 14.500, μόνο 9.950

γίας κ. Ποττάκη, τον πρόεδρο 
της ΓΣΕΕ κ. Ραυτόπουλο, το 
Νομάρχη κ. Λουκάκη, το Δή­
μαρχο κ. ΚαρέλΛη και τον πρό­
εδρο του ΕΚΗ κ. Τζαγκουρνή, 
το Σωματείο Σταφιδεργατών 
και Σταφιδεργατριών ζητά να 
παρέμβουν, ώστε να πορθούν 
άμεσα μέτρα και να λυθεί το 
πρόβλημα.

Το κείμενο του Σωματείου, 
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

χθες με την ευκαιρία σχετικού 
τηλεγραφήματος του κ. Καρέλ- 
λη στον Πρωθυπουργό, έχει ε­
πίσης αποτέλεσμα να παραμέ­
νουν 35.000 τόννοι σταφίδας, 
εσοδείας 1986, αδιάθετοι.

Και τα βασικά για την επι­
βίωσή τους στερούνται οι 1300 
σταφιδεργάτες και σταφιδεργά- 
τριες του Ηρακλείου, αφού αυ­
τό το διάστημα ο κλάδος πλήτ­
τεται ιδιαίτερα από την ανερ­
γία, εξαιτίαςτου γεγονότος ότι 
εδώ και 3 μήνες τα σταφιδεργο- 
στάσι ατης πόλης μας δεν λει­
τουργούν και, φυσικά, δεν γί­
νεται καμιά εξαγωγή σουλτανί­
να.ς Αυτό, όπως γράψαμε και

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

» 231036

...

ΆΆίία νΐικά
Νέο τηλέφωνο

καθηγητές του Παν)μίου Κρήτης στην χθεσινή συνάντησή τους με
(Φωτορεπσρτάζ: Νικ. Μαλτεζάκης τηλ. 285261)τους δημοσιογράφους.

ν Ο 
τ ιΜε έκκληση που 

στον πρωθυπουργό 
Παπανδρέου, τους 
Εθνικής Οικονομίας

απευθύνει 
κ. Ανδρέα 
υπουργούς 
κ. Σημίτη,

Εμπορίου κ. Ρουμελιώτη, Εργα­
σίας κ. Παπαναγιώτου, Γεωρ-

8 
«

«
ΝΩΠΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ

ΓΕΡΑΚΑ
Τα καλύτερα κοτόπουλα, στην καλύτερη τιμή. 

Κεντρική διάθεση Ηρακλείου-Λασιθίου

Τηλ. 241-431

251.628
its

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Βενεράτου 
υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΞΑΝΘΑΚΗ
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αντωνία Ξανθάκη, Αντώνιος και 
Εύα Ξανθάκη, Κατίνα και Χρήστος Φίλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

■ς
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Την Τρίτη εορτή της Αγίας 
θεοδώρας δεν .^ρτύςουν: 
— Η κ. θεοδώρα Ε· Δισκάκη λό 
γω πένθους

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Μητέρων και Φί­
λων Αναπήρων και Ανιάτων Ηρα 
κλείου «θ’ Σωτήρας» ευχαριστεί 
θερμά: ΤηνιΚα Ελένη Ξειδιανάκη 
για την δωρεά 5000 δρχ. στη μνή 
μη του συζύγου της, την Κα Μα 
ρία Σταυρουλάκη για τη δωρεά 
1000 δρχ. στη μνήμη του πατέρα ί 
της και τον κ. Ιωάννη Μαθιουδά 
κη για τη δωρεά 1000 δρχ.

«κροΝΟΓχ
θίασος Γ. Πάντζα: «Η τρίλλα...
πάει σύννεφο»
«ΑΓΓΟΡΙΑ*
Οι πειρατές του Ρομάν
Πολάνσκυ

«Η πιο τολμηρή ερωτιάρα».
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στόχος αετός, επιχείρηση κό­
κα Ί’νη
«ΑΠΟΛΑΛΝ»
θεότρελλες καταστάσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ πολύ τον ιατρό κ. 
Δημ. Σπανάκη παθολόγο για το 
ενδιαφέρον που δείχνει τόσο σε 
μένα όσο και στους άλλους α­
σθενείς ασφαλισμένους του ΙΚΑ 
και που παρά το συγκεκριμένο : 
ωράριο του παραμένει εις το I- : 
στρείο του υπεριβοίνοντας το για 
να μπορέσει να τους εξετάσει ό­
λους.

Η ευχαριστούσα 
Ελένη Παπαδάκη 

Σκλαβακάμπου 63

Γνώστοποιείται σύμφωνα με
το άρθρο 1369 του 
δικά* ότι:

Ο Πεδιαδιτάκης 
του Ιωσήφ και της

αστικού κώ

Φανούριος
Σταματίας

το γένος Φράρου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Πρωτοψάλτη Αγγελική του Γε­
ωργίου και της Κυριακής το γέ 
νος θεμελη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται
να παντρευτούν 'και ο γάμος 
γίνει στο Ηράκλειο.

θα

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β’ Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30— 10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
—‘ίΜεσσαριτάκης - Κολυβάκης, 

62 Μαρτύρων.
—·έμμ. Ζαμπετάικης, Παπανα­

στασίου.

• ΗΛΕίΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

— Ν. Βασιλικός, Ικάρου. 
—· I. Γιαννακάκης, Κνωσού.

Γ
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• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Γιαπαχατζάκης Εμμαν., Κυρ.
Αουκάρεως 8.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Μπερνιδάκης Κων)νος, Λεωφ.
Χρυσοστόμου 24.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Χαλκιαδάκη - Αναγνωστο- 
πούλου. Έβανς 62.
» ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κουβίδου Αικατερίνη, Λεωφ.
62 Μαρτύρων 94.
— Διακάκη Ευαγγελία, Καρτε- 
ρού 32.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Κωνιωτάκης Αντώνης 

Μονής Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 242924

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα
— Κ. Μανουσάκης, Πλαστήρα.
—Γ. Τρουλινός, 62 Μαρτύρων.
— Α. Βογιατζάκης, 62 Μαρτύ­

ρων.
— Εμμ. Μαυράκης, Κνωσού.
— Ε. Γιόμελου, Ικάρου.
— Κ. Βορεάδης, Ικάρου.
— Μιχ. Δανδάλης, Κνωσού.
— Γ. Ρουσάκης, Εθν. Αντιστά­

σεως.
— Τσαγκαράκης, Κνωσού.
— Μιχ. Βασιλάκης, Γάζι.
— Π. Χειμωνίτης, Παπαναστα­

σίου.
—Κ. Σπιθάκης, προς Μαλάδες.
— Γ. Μπικογιαννάκης, Ξεροπό- 

ταμος.
• Διανυκτερεύοντα
— I. Κοπιδάκης, 62 Μαρτύρων.
— Εμμ. Σταυρουλάκης. Εθνικής 

Αντιστάσεως.
—·Κ. Σύρμος, Κνωσού.
— Δ. Γιόμελος, Πλαστήρα.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
«LEON»

Από σήμερα και κάθε βράδυ

ΝΕΟ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ρεζερβέ: 234074

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
8 Μαρτίου και ώρα 08,30' ημέρα Κυριακή, στην εκκλη 

σία Μιχαήλ Αρχαγγέλου στο χωριό ΚΟΞΑΡΗ Πεδιάδας τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο του προσφιλή και αγαπητού 
μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΣΤΕΛΙΑΝΑΚΗ
Η σύζυγος: Στυλιανή.
Τα παιδιά: Γιώργος κοι Θεανώ Καστελιανάκη, Μερκούριος 
και Μαρία Φουρτούνα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 9 π.μ. τελούμε ετη 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Σωτήρος Χριστού στην Γέργερη 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝ. ΜΑΝΑΣΣΑΚΗ
Συντ)χου Εμπόρου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ευθυμία Μανασσάκη.
Τα παιδιά: Ηλίας και Πόλυ Μανασσάκη, Γιάννης και Κοίτη 
Μανασσάκη, Νίκος και Σοφία Μανασσάκη. Τα εγγόνια.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ»
Ο θίασος του ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΝΤΖΑ παρουσιάζη την κωμωδία

Η ΤΡΕΛΛΑ... ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ
σε δύο παραστάσεις με ώρα έναρξης 7 μ.μ. και 9,30 μ.μ. 

Διατίθενται εισιτήρια από την Εργατική Εεστία

« ΑΣΤΟΡΙΑ *
ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΟΥ ΡΟΜΑΝ ΠΟΛΑΝΣΚΥ 

Γουώλτερ Μαλτάου

tOPOEAT »>
Η ΠΙΟ ΤΟΛΜΗΡΗ ΕΡΩΤΙΑΡΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο ΜΛΛΜ

ΣΤΟΧΟΣ ΑΕΤΟΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΚΑ ΐ ΝΗ
Τζώρτζ Πέπαρτ, Τζακ Κόνορς, Τζώρτζ Ριβέρο

«KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 7

a»

ί
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 

υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

---- - ---------------------------—
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ΕΡΤ 1

11.00 Εκπαιδευτική
3.00 Πρωτάθλημα κλειστού 

στίβου
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.00 Ο γύρσς του κόσμου 

σε 80 μέρες
4.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.30 Αυτός, αυτή και 

τα μυστήρια
8.25Οι άνθρωποι που 

μας μοιάζουν
9,00 Ειδήσεις
9.40 Ζήτω το ελληνικό 

τραγούδι
10.55 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Τα κολλητήρια
5.05 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.10 Μουσικό καλειδοσκόπιο
6.55 Μπιλ Κόσμπι
7.25 Το μητρ,οπ. μουσείο 

της Ν. Υόρκης
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Στις προθήκες 
των βιβλιοπωλείων

10.35 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
01.00 Ξένη ταινία

««HMoit “ΠΑΤΡΙΧ;, 
ΙΑΙΟΚΤΗΠΛ ■ ΛΙ«Υ·ΥΗ«Ι>

AA1S. ΜΥΚΒΗιΑΤΗ»
Οδός

<·»«!«Τ·Μ«ΗΟ« ΤΥΠΟΓΜΦΙΙβΥ

<ΜΜ ΜΑΓΡΙΠαΗ* 
'Ηφαίστου 11 

Ησάκλκι» . Κρήτης

Η έκθεση ζωγραφικής του κ. θεμελή 

στην Βασιλική του Αγίου Μάρκου
τον «. ΚΩΣΤΑ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ στην ΔΕΗ, δι­
αιτητής στο ποδόσφαιρο και 
μετά από αυτά ζωγράφος. Τρεις 
διαστάσεις στην απασχόληση 
του φίλου ΘΕΜΗ ΘΕΜΕΛΗ, 
που εκθέτει στην Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου αυτή την εβδο­
μάδα. Τρία αταίριαστα, θεωρη­
τικά, στοιχεία που όμως δίνουν 
μια χαρά πλούσια αποτελέσμα­
τα δράσης, κυρίως στο τελευ­
ταίο από αυτά, την ζωγραφική.

ΜΙΑ ματιά ρτο ποικίλο θεμα- 
τολογικά ζωγραφικό του έργο, 
μας οριοθετεί δυο τάσεις ζω­
γραφικής σκέψης και ευαισθη­
σίας. Η πρώτη, η φορμαρισμέ­
νη, αφορά έργα έρευνας του 
ταλέντου, στα χρώματα και τα 
αντικείμενα εργασίας με αποτε­
λέσματα πράγματι εντυπωσια­
κά. Η δεύτερη, χρονολογικά 
τουλάχιστο συνέχεια, είναι η 
περίοδος, η απελευθερωμένη 
πια, που πηγάζει από το ταλέ­
ντο και που συνεργάζεται με 
την προηγούμενη έρευνα.

ΕΤΣΙ η μιμητική χρήση των 
ζωγραφικών κανόνων σιγά-σι­
γά ελευθερώνει τον χρωστήρα 
που απερίσπαστα πια δουλεύει 
μέ την δική του φόρμα και 
γραμμή έκφρασης.

ΣΤΙΣ δυο αυτές φάσεις, της 
προσαρμογής και της ανέλιξης 
του εσωτερικού αυθορμητι­
σμού, ο κ. θεμελής βάζει, με υ­
ποσχέσεις αρκετά έντονες, τις 
πρακτικές βάσεις και όποιες άλ­
λες θεωρητικές χρειάζονται, για 
μια πορεία πραγματικά άξια 
στο χώρο της ζωγραφικής ενός 
απλού καλλιτέχνη που απασχο­
λείται παράλληλα στη βουή και 
τον χαλασμό της σφυρίκτρας 
της Κυριακής.

ΣΗΜΑΔΕΨΑ πίνακες με άρι- 
στη εκφραστικότητα και ένα 
κάποιο μυστικισμό από βιώμα­
τα όχι πολύ παλιών καιρών, 
που δεν παύουν να είναι και ση­
μερινοί. Ένα-δυό πρόσωπα 
τρομαγμένα εκφράζουν τον

σύγχρονο κόσμο μας και μερι­
κά ζευγάρια μάτια να ζητούν 
απεγνωσμένα βοήθεια. Η εκφρα­
στικότητα εδώ είναι μοναδική 
και η απλότητα το ίδιο εντυ­
πωσιακή.

Κώστας Αρβανιτάκης

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούσε αύριο Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.υ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήυερό Αρχιερα 
τικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
vcu μας συζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία. '■ί'
Τα παιδια: Ιωάννης, Παναγιώτης, Αντώνης. Χριστίνα.
Η μητέρα: Ειρήνη
Τα σδέλφια, οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30π.υ, με την συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείος

ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ MIX. ΒΕΡΓΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Μιχάλης Βέργης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Φωφώ Βέργη, Ρένα και Γιάννης Α-

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο Αρχιερα 
τικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ρώνης, Αγγελική Μιχ. Βέργη.
Τα σδέλφια: Κλειώ χα Ιωάν. Τσακιρακη. Αικατερίνη και Γε 
ώργιος Καστρινσκης, Κων) νος και Αμαλία Αντωνιάδου, Ι­
ωάννης και Μαρία Αντωνιάδου. Ανδρέας και Ερασμία Βέρ 
γη, Μαρίκα χα Ν. Νικηφοράκη, Στασσύλα και Στέλιος Ιω- 
άννου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

σσρνΙ.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μος συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Ν. ΧΑΡΟΥΛΗ 
£υντ)χου Δασκάλου 

στον, Ι.Ν. Αγίας Ειρήνης Πύργου Μονοφατσίου. Παρακα 
λούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ελπίδα και Αντώνιος Κόκκινος, Δημήτριος και 
Ρένα Χαρούλη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Καλλιόπη Χαρούλη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 4Οθήμερο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και αδελ 
φού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΛΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Ή σύζυγος: Αριστέα Παλιού.
Οι αδελφοί: Χαρ. και Αικατ. Παλιού, Δημ. και Ελένη Πα­
λιού, Δάφνη και Πέτρος Γαλημητάκη, Δέσποινα χα Γ. Φουρ 
ναρσκη, Σταματία και Νίκος Τριγύρης, Εμμαν. και Μαρία 
Τσαντηράκη, Αγγέλα Τσαντηρόκη. Οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Σκαλανίου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πα 
τέρα

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΝΤΑΖΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστοόν.
Ο σύζυγος: Στέλιος Πρντρζής.
Το παιδί: Μανώλης Παντοζής.
Qi γονείς: Ελευθερία χα Πανταζή, Κων)νος και Αθανασία 
Χότζέα/
"Ρό αδέλφια: Σοφία και Νίκος Μπαρκάτσας, Γιώργος και 
Κατίνα Πανταζή, Μηνάς και Μαρία Καγιαλή, Κων)νος και Ε 
λένη Φρουδαράκη, Νίκος και Πόπη Αποστολόκη.
Σπμ.: Καφές ,θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελρύμ^ 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής τρυ αγαπημένος μας πατέρα 
αδελφρύ. .παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
Συντ)χου Εμπόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ελένη ^α Γ. Πλα'ί τ,η, Ελευθερία χα Γ. Ελεύθερα 
κη, Μόνος και Ελισάβετ Ελευθεράκη, Φίλιππος και Ελευθε 
ρία Ανδρουλσκάκη Ηρακλής και Ανθούλα Αλεξίου, Μανώ 
λης και Κούλα Πατεράκη, Πέτρος και Βέρα Ελευθεράκη.
Τό αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές ,θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη, Λ. 
Δημοκρατίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου ετήσιο μνημόσυνο για 
την .ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΟΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Βοσιλοκωνσταντόκη
Το παιδιά: Αντώνιος και Ελένη Βασιλοκωνσταντάκη, Νίκος 
και Κατερίνα Βασιλοκωνσταντάκη, Μανόλης και Βασιλεία 
Πολυχρονάκη, Ελευθέριος και Ευτυχία Νιράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΙΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Βιστάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης και .Ιουλία Βιστάκη, Ιωάννης και Καλλιό 
πη Βάρδα, Παύλος και Ελένη Ταυρή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

.στον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α 
νοπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ανθούλα Λαπιδάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ελένη Λαπιδάκη, Παντελής και 
Σοφία Σχοινά, Παύλος Λαπιδάκης, Μαρισννα Λαπιδάκη. 
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ειρήνη Λαπιδάκη, Ιωάννης και 
Ιωάννα Λαπιδάκη, Ελευθέριος και Στέλλα Λιανδράκη. Μη­
νάς και Ανδρον,κη Παπαδάκη.
,Τα εγγόνια, οι λοιποί ρσγγενείς. .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίσυ του χωριού Σκαλάνι 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΛΟΥΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη Λουλσκάκη, Αγγελική και Αντώνιος Κρί­
θινος, Ευθαλία χα Ν. Λουλσκάκη.
Τα αδέλφια: Πέτρος Λουλακάκης, Στυλιανή χα Λουλακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί.συγγενείς.
Σημ.; Καφές θα προσφερθεί στο κατάστημα Ν. Ζερβάκη, 
έναντι Νεκροταφείου Σκαλανίου.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΖΟΥΡΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν'
Η σύζυγος: Πόπη Ζουράρη.
Τα παιδιά: Μαρία Ζουράρη, Ρούντιγκερ Μπολτς, Ευαγγε 1 
λία Ζουράρη, Δημήτριος Γούβης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ MYJAPA (Ή ΜΑΊ ΡΗΣ) 
Συντ)χου ΔΕΗ

■^αι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μυτάρα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κατίνα Μυτάρα, Ελένη και Γιάν­
νης Τσιριγωτάκης, Αντωνία και Νικόλαος Φινρ.κρ.λιώτης, Ευ 
τυχία και Γιάννης Γαλανάκης, Κατίνα και Ευστράτιος Ρέ- 
πας.
Η αδελφή: Πλουμη χα Χριστοφή. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 .Μαρτίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
τελούμε μνημόσυνο’στην εκκλησία του Αγ. ,Κων)γου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλ,ους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Αναστασία Χατζηγεωργίαυ.
Τα ηά,ιδιά: Γαβριήλ - Μαρία - Αργυ,ρώ
Τρ αδέλφια: Τριανταφυλλιά και Στράτας Μάγγανάς, Φιλία 
Φανουράκη, Ιωάννης και Σταματία Πλευράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζσχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου κα'ι ώρα 8.30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΜΑΤΖΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του ΑΥ· Νιχολάου στο 
χωριό Τύλισσος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Μαματζακη. Αντώνης και 
Ευαγγελία Μσματζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου κοι ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Γεωργίου του χωριού Δαμάστα ετήσιο μνημόσύ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΥΡΩΝΑ Γ. ΣΑΡΡΗ
ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραατούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σαρρή.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Σαρρή, Γιώργος και ΣΤεφα 
via Λιαδάκη, Ευάγγελος και Γεωργία Σαρρή, Νικολ. κοι Ελέ 
Ιτη Μουντουφάρη. Ιωάννης και Ελένη Σαρρή, Μιχ. και Ελέ 
νή Σαρρή.
Οι αδελωοί: Κων)νος κάι Καλλιόπη Σαρρή, Ελένη χα Εμμ. 
Βασιλάκη. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Σμά 
ρι για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μήΥέ 
ρος. αδελφής, γιαγιάς και θείας

Το βήμα τον μαθηΐή

Μ ΜΙΜ ΝΙΙΤΟΙΙί ΠΜ ΚΟΣΗΟ
Άραγε, οι μεγάλοι άνθρωποι, φανταστείτε μια ζωή χωρίς πο-

ΗΡΩΊ ΝΗ ΒΡΗΚΕ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.ιμ. τελούμε ε­

τήσιό μνημόσυνο σΤον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση τής ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

φαντάστηκαν ποτέ τις σκέψεις 
των παιδιών; Αυτοί οι άνθρω­
ποι που ξέγνοιαστοι πάνε κάθε

λέμους! Ένας ολόκληρος, ήσυ­
χος και γεμάτος αγάπη, κόρμος! 

θυμάστε τι σπουδαίο πολιτι-

ΑΜΑΛΙΑΣ Κ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
Και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τά πσίδιά: Ευάγγελος και Χρυσούλα Κτιστάκη, Χαρίδη- 
μος και Καλλιόπη Κτιστάκη, Ανδριανή και Γιώργος Σπανός, 
Ειρήνη και Γιώργος Νικολσκάκης.
Οι αδελφές, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 Π.ρ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Του ομωνύμου προαστίου ετήσιό 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
ρας υιού και αδελφού

I

ΔΗΜΗΤΡΐΟΥ ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα.ραστΐόύν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Ηιτσοπούλόυ.
Τα τταιδιά: Χρήστος κάι Λίτσα ΡίΚσόΠούλοΰ, Άΐδμέας κάι 
Αγγέλα Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια: Φώτης Ριτσόπουλος, Ελευθέριός κάι Ζήνόβίά 
Βσμβασα’κή, Άθηνά και Δημήτριος Κουντούρης, Κατίνα χά 
Βαμβασά'κη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας οδός Καποδι- 
στρίου αρ. 24.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάιήάυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέράς, 
αδελφής, γιαγιάς κάι θείος

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΟΥ 
Ετών 14

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
στούν.
Όι γονείς: Κυριά’κος και Μαρία ΑλατσαΤιανοά.
Ο αδελφός: Γιώργος Αλατσατιανός.

παρα-

πρωί στη δουλειά τους, που 
ξόϋΧ μακριά από την Ελλάδα 
ή kbi μέσα στην παΤρίόα μας, 
σκέφτήκαν καθόλου πόσο Πο­
λύτιμη είναι η ζωή; Atitol ίσως 
το φαντάστηκαν όταν ήτάν βι- 
κρά παιδιά! Ομως, όι υπουρ­
γοί, οι επιστήμονες, οι βουλευ­
τές, οι άνθρωποι τέλοσπάντων 
που εκπροσωπούν μια χώρα, το 
σκέφτηκαν ποτέ;

Όχι! Δυστυχώς όχι! Όσο κι 
αν επιμένουν, δεν ξέρουν. Δεν 
ξέρουν τι σημαίνει Ειρήνη και 
τι Πόλεμος! Μπορεί να ξέρουν 
πάμπολλες γλώσσες, σπουδαία 
λόγια, αλλά δεν ξέρουν αυτές 
τις απλές λέξεις! Αλλά κάποιος 
θα πρέπει να τους τα διδάξει 
αυτά. Ποιος; Μα φυσικά, «το 
μέλλον»!

Το μέλλον θα μας διδάξει κά­
ποτε πράγματα, που θα τα μά­
θουμε όταν όμως θα είναι πια 
αργά! Δεν ξέρω αν με καταλα­
βαίνετε, ξέρω όμως κάτι άλλο. 
Ξέρω πού κρύβεται το μέλλον! 
Το γνήσιο μέλλον. Κρύβεται 
στην ψυχή ενός μικρού παιδιού! 
Κρύβεται στην καρδιά ενός νέ­
ου! Ενός παιδιού που γεννιέ­
ται! Όταν όμως ο μικρός άν­
θρωπος αρχίζει να μεγαλώνει, 
να αγαπά τη δόξα, τα πλούτη, 
το συμφέρον, το μέλλον χάνε­
ται! Και ξέρετε γιατί; Γιατί ο 
θεός μας έστειλε εδώ στη Γη, 
όχι για να κοιτάμε το συμφέρον 
μας και να λέμε ψέματα, αλλά 
για να ζήσουμε μια τίμια και 
φυσικά ευχάριστη ζωή. ΓΓαυτό.

σμό είχε αναπτύξει η Ελλάδα 
τά αρχαία χρόνια; Αν δεν έρ­
χονταν οι Τούρκοι να μας κά­
νουν πόλεμο, τώρα θα είχαμε 
μια σπουδαία και πραγματικά 
δίκιά μας Ελλάδα! Μια σπου­
δαία χώρα, που δε θα χρειαζό- 
τάν διαφήμιση από τα μουσεία, 
κι ούτε θα είχαμε ανάγκη από 
τις μεγάλες αφίσες... «Ο επιμέ- 
νών ελληνικά»!

Και σκεφτήκατε ποτέ πόσοι 
άνθρωποι ζουν στον κόσμο; 

Πόσα παιδιά είναι ανάμεσά 
τους, πόσοι νέοι δεν περιμέ­
νουν το μέλλον της ζωής τους; 
Πόσα μωρά δεν έρχονται κάθε 
μέρα στον κόσμο, πόσα παιδιά 
μας κοιτούν με άλλα μάτια και 
μας λένε: «Γιατί αγαπάτε τον 
πόλεμο; Είναι πιο σπουδαίο ένα 
κομμάτι γης, Παρά τόσες ψυχές 
που χάνονται;» Γι' αυτό σας 
λέω:

Σκεφτείτε τις μητέρες με τα 
μωρά, τους νέους και τα παιδιά 
που θα χαθούν. Σκεφτείτε όλες

Συνέχεια α«ύ την 1η σελίδα 
καν χθ'ες από δημοσιογράφους 
έδωσαν τις δικές τους εξηγήσεις 
για όλα ενώ για την ηρωίνη εί­
παν ότι ενδέχετοι... κάποιος να 
την έβαλε στη θήκη (ο Λιονσκης 
ομολόγησε ότι η θήκη ανήκει σ' 
αυτόν) για να... τους ενοχοποιή 
σει. Η άποψη - δικαιολογία αυ­
τή διατυπώθηκε από τον Σκου 
λουδάκη ο οποίος δικαιολόγησε 
την ενοικίαση του δωματίου

κτάθεί σ+όν κύκλό τών τριών 
πΰϋ επίσης κατά τους σστυνομι 
κοΰζ έίναι «άνθρωποι της νύ- 
κτάς».

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΗΚΕ
ΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΗΣ «Π» 
ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Χθες εξάλλου ίπιβειβαιώθηκε 
Πλήρως το χθεσινό ρεπορτάζ της 
«Π>> πού αφόρούσε την διακίνη­
σή ναρκωτικών στα σχολεία τό

στο ξενοδοχείο με το πρόσχημα ,ρο ιαπό αξιωματικούς τής Ασφά- 
ότι ήθελαν να ξεκουράζονται. (Ο χε|,ας όσο *αι από καθηγητές οι 
ίδιος ·ας σημειωθεί διατηρεί αλ- σΠ0ίΟι σε τηλεφωνήματα τους έ- 
λού σπίτι). Αντίθετα ο Λιονά- TOyav λόγο για σοβαρή ικατάστα
■κης υποστήριξε ότι νοίκνασε το ση και διακίνηνη ηρεμιστικώ/
δωμάτιό γιατί ήΘελε να ιβρει...
τραγουδίστρια για το κέντρο 
του.

Ο Δασκαλάκης τέλος διαμαρ- 
Τυρήθηκε ότι δεν έχει καμιά σχέ 
ση με τους δύο (είναι απλά φί­
λοι) κσι ότι συναντήθηκαν τυ- 
χαία στο ξενοδοχείο, ενώ ο ί­
διος καΤευθυνόταν προς τον Ο. 
Τ.ιΕ. Όσο για το χόσίς που βρέ 
θηκε πάνω του, είπε ότι το βρή 
κε σε κάποιο νεκροταφείο; προο 
ρι-ζόταν όμως για τον ίδιο που 
όπως είπε κάνει χρήση χασίς εδώ 
και Πέντε χρόνια.

αυτές τις καρδούλες που θα ξε- 
ψυχίσουν με το δάκρυ του πο­
λέμου!

Αυτά τα λόγια σας τα λέω 
μαζί με αυτούς που χάθηκαν, 
μαζί με τα παιδιά και μαζί με 
το «μέλλον». Αγαπάτε την Ει-

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ

θα πρέπει να σημειωθεί πάν­
τως ότι οι έρευνες στα σπίτια 
των Λ'ίονάκη, Σκουλουδάκη και 
Δασκαλάκη συνεχίστηκαν και 
χθες όλη την ημέρά οπό τους α­
στυνομικούς, οι οποίοι εκφρά­
ζουν την άποψη ότι ενδεχόμενα 
οι ποσότητες χασίς και ηρωίνης

ρήνη! Τώρα πια, ξέρετε τι σας1 είναι μεγαλύτερες και κρυμμένες
λέμε. Ακούστε μας, λοιπόν! Α­
κούστε λίγο κι εμάς τα παιδιά! 

Άρτεμη Ν. Σπανάκη 
ΣΓΓ τάξη — 17ο Δημ. Σχολείο 

Ηρακλείου

σε διαφορετικά σημεία.
Οι έρευνες επίσης έχόυν επε-

■στα σχολεία σε μεγάλη έκταση.
Αξιωματικοί ωστόσο της . Α­

σφάλειας που ρωτήθηκαν χθες 
σχετικά όχι μόνο επιβεβαίωσαν 
τις σχετικές πληροφορίες αλλά μϊ 
λησαν για έξαρση των σκληρών 
ναρκωτικών (ηρωίνη, κοκαΐνη). 
Σημείωσαν μάλιστα ότι τελευ­
ταία οι ναρκομανείς κάνουν περισ 
σότερο χρήση ηρωί νης με το κά 
πνισμα παρά με ενδοφλέβιες ε­
νέσεις. Ενδεικτικά οι ίδιοι ανέφε 
ραν ότι ΐκέίνσ! πού κάνουν χρή 
σή με τον τρόπο αυτό πιστεύ­
ουν, εσφαλμένα φυσικά, ότι ο 
κίνδυνος εθισμού είναι πολύ μι­
κρότερος όταν η ηρωίνη κάπνιζε 
ται. Γενικά πάντως η αύξηση του 
καπνίσματος, ηρωίνης σε σύγκρι 
ση με τις ενδοφλέβιες ενέσεις έ­
χει ως επακόλουθο να γίνονται 
όι τοξικομανείς λιγότερο αντιλη 
πτοί και κατά συνέπεια να επιση 
μαίνονται δυσκολότερα.

Πάντως, όλοι συμφωνούν ότι 
ο «λευκός θάνατος» έχει μπει 
στην εσωτερική «αγορά».

Γ. Λαγ.

*ί·-·ι
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ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπώς πάραστούν. 
Τα Παιδιά: Ιωάννης και Ελένη Πάσπαράκη, Ευάγγελός kM 
Δέσποινα Πασπαράκη, Νίκος κ<άι Βούλα Πασπαράκή, Εμμα 
νουήλ Πασπαράκης, Βασίλειος Κάι Σεβαστή Δάρα.
Ο αδελφός: Ιωάννης Κουτσούλός.
Τά εγΥόνιά, Τα άνήψια, όι λοιποί σύ)

MV

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ.

στον Ι.ιΝ. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του άγαπημένου μας σϋξύγού 
και πατέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
και παραχάλούμε τους τιμώντας Την μνήμην τδΰ ότίως πα- 
ροστούν.
Η σύζυγος: ΕλΙβίρα Κεφαλόγιάννη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Κάλλια Κεφαλόγιάννη, Παντελής Κε 
φαλογιάννης, Ναυσί'Κά Κεφαλόγιάννη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον 1.ίΜ. Αγ. Γεωργίου Πόροΰ γίά τή^
ανάπασσιη της ψυχής της 
φής, γιαγιάς και θείας

αγαπημένης μας «/ητέοαζ, όδΓλ

·.

ΣΟΦΙΑΣ Μ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παμαστούV. 
Τα ττοιδιά: Μαρία και Νίκολ. Λεφάκης, Ιπποκράτης κοι Κα 
τίνα Βασιλάκη, Κων)νος και Μαρία Βασιλάκη, Γεώργιος κπι 
Αργυρώ Βσσιλάκη, Ουρανία και Ιωάννης Δροσόκης, Δέ­
σποινα και Ευάγγέλός Πάσπάράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Άγ. Κών)νού (Ν'εκρόταφείο) ετήσιο μνημόσυνό υπέρ 
ανόπαυσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέράς, αδελ 
φής κάι γίογι'άς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΜΠΡ1ΑΝΗ
καί ΠάρακσλΟύμε συγγενείς και φίλους όπως πάρασΤόύΥ.
Τα ίπ'αίδιά: Αρχόντϊα - Γεώργιος Νικηφορίδης.
Τά αδέλφια: Πηνελόπη χα Λυδάκη, Ευαγγελία Κλινδκη, Κα 
τίνα ΚλιΥάκή, Ιωάννης - ΑγλαΤα Κλινσκη.
Tc εγγόνια, όι λοιποί συγγενείς.

. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ . (
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ, τελούμε ρνή 

μόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
με την όυμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο τής αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραότούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης
Τα Παιδιά: Γεώργιος κάι Μαρίνα, 'Νικόλαος, Κόύλα και Γε 
ώργιος Χαρώνίτής, Δημήτρης και Αγγέλα, Ματθαίος και Κα 
τίνα, Ιωάννης και Μαρία. Ανδρέας και Ελπίδα.
Τα αδέλφια, Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προοφερθεί στην κσφετέρια Βιλάντζιο, α­
πέναντι απ' το ξενοδοχεία GALAXY.

iMUUMUKH WiK’itM

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, ιπί της ασφάλτου 
πλάτοικ 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, ίϊότ/υρο 

j Τηλ221755.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

έΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
j! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

]! Διαμερίσματα - Καταστήμάτ'ά.

ι; Πληροφορίες:
; I Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444

■

I
I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά. Θερμομονωτικά, Αντισεισμικό 
Εξώστες 1,80 μ

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

IC ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑ! ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αρίστης κατασχευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΧΙΟΝΙ ΣΤΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η Μλ. 
κίνδυνος που απειλεί τα 3:500 συ 
νόλικά 000 έχέί ή Περιοχή.

Χαρακτηριστικό είναι ότι χθες 
30 ΚΤήνοτρόφαι από το Ρουκα 
V1 με Την βσήθειό Τού Γραφείου 
Τύπιοϋ της Νόμαρχίας σε συνάν 
τησή που είχαν με τον Υπόδιοι 
κητή της ΑΤΙΕ ικαι τον πρόεδρο 
της ΈΓΕΗ κ. Πιτσιδιανό ζήτησαν 
την παρέμβαση τους για να προ 
μηθευτούν ζωοτροφές.

Οι κτηνοτρόφόι άνέφεραν ότι 
η χιονιά Τους βρήκε χρεωμένους

ΧΩΡΙΑ ΜΑΣ
στην ΑΤΕ με αποτέλεσμα τώρα

Ευνέχεια από την 1η σελίδα θυνη ενημέρωση για τους λό- 
। ιγγττΙ ARnnnx/ tzm iti-.

που υπογράφουν ο πρόεδρος 
και ο γραμματέας κ.κ. Στουμάί-

γους που μεσολάβησαν και νέ­
κρωσαν τα σταφιδεργοστάσια

Va ’άννί'μενωπίζ'όϋν σοβόρό πρό δής και Γιαπιτζόγλου, είναι το

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 7-3-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.35 Δίκίυό
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή... 

Ισως σας ενδιαφέρουν08.20 
08.45
09.00 
10.00
10.15

Ειδήσεις
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημο
Δυο λόγια ένα τραγούδι

11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
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Παρακαλείται η κυρία Φλώ­
ρα Μπιμπάκη, ή όποιος γνωρί­
ζει πού ευρίσκεται, να επικοι7 
νωνήσει με τον κ. Δ. Μπιμπάκη, 
οδός Ελίρου 38, τηλέφωνο 
255.661. Ο κ. Δημήτρης Μπι- 
μπάκης είναι σε διάσταση με 
την σύζυγό του, Κα Φλώρα, η 
οποία έχει πάρει μαζί της 
τα τρία ανήλικα παιδιά τοϋς, 
Εμμανουήλ ετών 8, Γεώργιο ε­
τών 6, Νικόλαο ετών 2 από τις 
26 Φεβρουάριου 1987, ημέρά 
Πέμπτη, και από τότε δεν έχει 
δώσει σημεία ζωής. Επειδή ο 
ΐτατέρας ανησυχεί για τα παι­
διά του και θέλει να επικοινω­
νήσει μ' αυτά παρακαλεί την 
μητέρα όπου κι αν βρίσκεται να 
επικοινωνήσει μαζί του γίΰτί 
θέλει να δει τα παιδιά του και 
Υα μάθει για την υγεία τους.

βλήβά.
Στδ μεταξύ άποκλεισμένά στα 

χιόνια εξακολουθούν να παραμέ ' 
YoUV χιλιαόες αί γοπρεφάτα του 1 
Νομού τα οπόίά από σήμερα αν 
τιμετωπίζουν κίνδυνο ιαφανι-; 
σμού.

Σχετικές πληροφορίες επίσης 
αναφέρουν ότι απο το χιόνι έ­
χουν υπόστεί σοβαρές ζημιές 
θερμοκήπια και καλλιέργειες στη 
νότια Κρήτη.

Άμεση λύση στο πρόβλημα 
των κτηνοτροφών δόθηκε αργά ι 
χθες βράδυ μετά από παρέμβα­
ση του Προέδρου της ΕΙ ΣΗ, ο 
οποίος είπε στους κτηνοτρό- 
φους οτι θα όταλούν σήμερα 
στο Ρουκάνι 5 τόννοι ζωοτρο­
φών.

παρακάτω:
«Σταφιδεργάτες και σταφι- 

δεργάτριες απευθύνουν έκκληση 
για τη λήψη άμεσων μέτρων, 
προκειμένου βόήθηθεί ομαλή 
διακίνηση σουλτανίνάς προς 
χώρες ΕΌΚ. Με τα στόιχεία 
που διαθέτουμε υπάρχουν 35. 
000 τόννοι σουλτανίνας αδιά­
θετοι, εσοδείας 1988. ΑΠό τρι­
μήνου όι σταφιδοεξαγωγείς Πό­
λης μας ουδεμία διάθεση για 
εξαγωγή σουλτανίνας επιδει­
κνύουν.

Αδυνατούμε Κατανοήσουμε 
τακτική τους και ζητούμε υπεύ-

της πόλης μας.
Εν τω μεταξύ η ανεργία πλήτ­

τει άμεσα 1300 μέλη μας σταφι- 
δεργάτες και σταφιδεργάτριες, 
που στερούνται και τα βασικά 
για την επιβίωσή των.

Αναγνωρίζοντες τα προβλή- 
ματα της ελληνικής οικονομίας 
πειθαρχήσαμε εισοδηματική πο­
λιτική κυβέρνησης χωρίς καμιά 
παρέκκλιση.

Ζητούμε άμεση παρέμβαση 
όλων των φορέων της Πολι­
τείας και την προσωπική του 
κ. Πρωθυπουργού για εξάλειψη 
των λόγων που οδήγησαν τον 
κλάδο στην ανεργία και τον 
μαρασβάλ.

.. .. · ■ ----- t. -

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΙΟΥ κ. niOEPhA

r

Ο ίδιος επίσης είπε ότι την 
Δευτέρα θα συνεδριάσει το Δ. 
X. της Ενωσης για την αντιμε­
τώπιση της κατάστασης εφ’ ό­
σον φυσικά θα συνεχιστεί μέ­
χρι τότε η κακοκαιρία.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΕΝΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ

ΣΤΟ μεταξύ αργά χθες βρά­
δυ ένα ακόμη λεωφορείο με 45 
επιβάτες, τό οποίο κατευθυνό- 
ταν προς την Αγ. Βαρβάρα απο­
κλείστηκε. Ο αποκλεισμός του έ­
γινε λίγο πριν την Αγία Βαρβά­
ρα στο Αστυνομικό Τμήμα της 
όποιας κάτέφυγε ο οδηγός για 
να ζητήσει βοήθεια μέσω της 
Νσμορχίάς. Οι προσπάθειες για 
να πάει επιτόπου εκχιονιστικό 
μηχάνημα συνεχιζόταν μέχρι 
Υίίς 10 Td βράδυ.

'Αλλες πληροφορίες επίσης 
χθες βράδυ ανέφεραν ότι από 
την χιονοθύελλα είχαν όηρείω- 
θεί σοβαρά προβλήματα στην 
ηλεκτρο^ΰΤήσή χωριών σε αρ­
κετά από τα οποία έπεσαν και 
Οτύλόι τηςΔ^Η.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΛ'ΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

στην ηλεκτροδότησε), για τα 
οποία, όμως, την ευθύνη θα έ­
χει η διεύθυνση της ΔΕΗ, που 
δεν προχωρεί σ' ένα σχέδιο η- 
λεκτροδότησης, αλλά κόβει το 
ρεύμα πολλές ώρες, σε περιοχές 
που τη συγκεκριμένη στιγμή 
είναι απόλυτα αναγκαίο.

«Όταν απεργούμε», είπε ο κ. 
Πιπεργιάς, «η παραγωγή Τόυ 
ρεύματος είναι μειωμένη, όπως 
είναι φυσικό. Ζητάμε να μπο­
ρούμε κι εμείς να έχομε λόγο 
για τις διακοπές, αφού είναι 
αναπόφευκτες. Προτιμούμε νά 
’ναι σ' όλο τον πληθυσμό ολι- 
γόλεπτες, παρά σε κάποιες πε­
ριοχές πολύωρες. Η διεύθυνση 
όμως δεν το δέχεται στοχεύο­
ντας να στρέψει τον κόσμο ε­
ναντίον μας».

νός, «γιΰτί δεν άββόζει με ^ην 
ιδιότητά τού!).

Στη συνέχεια ό Αρόεδρος της 
Ένώσης Προσωπικού Στάθμών 
Παραγωγής κ. Αλέκός Στεφα- 
ΥάΧης ενημέρωσε τούς εκπρο- 
ΟώΠοΰ'ς Τοό Τύπόυ για τη χθε- 
όινή στάσή εβγόσΙάς, Την ο- 
rfoia ^pbkTi^ibt άπόλϋτα ε­
πιτυχή.

Στη χθεσινή συνέντευξη πα­
ραβρέθηκαν, επίσης, ο Γραμ­
ματέας του Γραφείου Κρήτης 
της ΓΒΝΌΠ κ. Κώστας Βασιλά- 
κης κάι οι συνδικαλιστές κ. Κ. 
ιΓΚτρος Πσπάδάκης, Γιώργος 
Καρτσωνάκης και Κ. Μπρεντά- 
κης.

Ο κ. ΔΑΜΙΑΝΟΣ

Μιλώντας, με τη σειρά του ο 
κ. Δαμιανός, αφού υπογράμμι­
σε όΤι «οι ποινές και η τρομο­
κρατία δεν απέδωσαν τα ανα­
μενόμενα για την κυβέρνηση 
και τη ΔΕΗ», είπε ότι «ο βοη­
θός Γενικός Διευθυντής της Ε­
πιχείρησης κ. Μίχαλάκης απει­
λούσε απεργούς ότι αν δεν θί­
γονταν απεργοσπάστες θα ετί- 
θέντο σε διαθεσιμότητα μέσα 
σε δύο λεπτά».

«Καταγγέλλω τη στάση του 
κ. Μιχαλάκηή, είπε ο κ. Δαμια-

- - - - -- - - - —-

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγός
Μετεκπσιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβόύ. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ίο οδοντιάτρείο του κ 
Μεντγάκη Μανόλη μο- 
καφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρναρου (eti της οδού 
Βίάννου 13—17). Τηλ 
για συνενδηση 225948 

1—25

ιΗ ΔΕΥΑΗ ενδιαφέρεται ΨΟ 
ωναθέσει με σύμβαση έργου την 
εκτέλεση συγκεκριμένου προ- ’ 
γράμματος χημίώ'ν αναλύσεων j 
νερού - λυμάτων στο εργαστή­
ριο της ΔΕΥΑΗ, σε ένα χπΡικώ 
ή χημικό - μηχανικό. Διάρκεια : 
προγράμματος 5 μήνες, περί­
που.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να εκδηλώσουν ενδιαφέρον μέ­
χρι 24)3)1987.

Πληροφορίες στους ενδιαφε­
ρομένους δίδονται από τα γρα­
φεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1, 
πλατεία Αγίου Δημητρΐου, 4ος 
όροφος, τηλ. 242452 — 282Θ52, 
k. Λεμονάκη ή κ. Διαλυνά, τηλ. 
227.189).

Ο πρόεδρος τής ΔΕΥΑΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

. «ίΚΗα

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Διπλ. Μηχανικοί
β ΠΙΣΙΝΕΣ
® ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ

ΦΙΛΤΡΑ - ΑΠΟΣΙΚΛΗιΡΥιΝΤΕΣ - ΑΝΤΙΈ. ΟΣΜΩΣΗ
• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ
• ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ

ΧΛΩΡΙΟ ΑΛΓΕΟΚΤΟΝΟ - ΚΡΟΚΟΙΔΩΤΙΚΑ 
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Μαυσώλου 140
(Έξοδο Ν. Αλικαρνασσού, προς Βιομηχ. ΓΓεφίόχή)

Τηλ. 242225 — 280696

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ
SUZUKI

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΗ 24 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 234053-235744-237712
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ΜΑ6ΟΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με πείρα και με­
ταδοτικότητα παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου, Α' και Β' 
τάξη /λυκείου και προετοιμάζει 
για τους τελικούς διαγωνι­
σμούς. Τηλ. 227.058 - 227.054.

(Μ 111) 1—3
ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια, πτυχι- 
ούχος Γαλλ. Γλώσσας και Φι­
λολογίας, με μεγάλη πείρα, πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
στο σπίτι της, μόνο πρωινές 
ώρες. Ειδική προετοιμασία για 
CERTIFICAT. Εντατικά μαθή­
ματα για βελτίωση βαθμολο­
γίας στο Γυμνάσιο ή Λύκειο. 
Πληροφορίες: Μπιζανίου 1 (3ος 
όροφος).

(Μ 110) 1—3
ΓΑΛΛΙΚΑ; Καθηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στον 
τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά. Τηλ. 283934.

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγήτρια 
με πείρα ορολογία για ιταλικά 
Πανεπιστήμια. Τηλ. 230033.

(Μ 104) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, 
συνεργάτης κεντρικού φροντι­
στηρίου, παραδίδει ιδιαίτερα ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο κέν­
τρο της πόλης, κατάλληλο για 
φοιτητές. Τηλ. 281907.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα νεό- 
κτιστον επί της οδού Ζωγρά­
φου και Μανουσογιάννη. Επί-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 —

(Μ 98) 1—10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου με πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ. — 11 π.μ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΑΝΑΖΗΤΕ1ΤΑΙ μηχανή HONDA 
XL 1855 με αριθ. ΗιΜ 532, χρώ­
ματος μαύρη με άσπρα φτερά. 
Εάν κάποιος γνωρίζει κάτι να 
επικοινωνήσει με τον κ. Βαρ- 
οάμη Βασίλειο, οδός Δαιδάλου 
10, Γ' όροφος ή στο τηλέφωνο 
242341 από 5- 10 μψ. Αμοιβή 
συζητήσιμη.

(Δ 79) 1—3
ΤΟ ΤΑΜΑ

Κατόπιν μακροχρόνιας αρρώ­
στιας της κυρίας έκανε ένα ΤΑ­
ΜΑ στην ΠΑΝΑΓΙΑ να βαπιί- 
σει ένα κοριτσάκι στο όνομα 
ΜΑΡΙΑ. Όποιο ορφανοτροφείο 
ή βρεφοκομείο ή μάνα θελήσει 
να βαπτίσει το παιδί της μπο­
ρεί να τηλεφωνήσει στο 222583 
απόγευμα από 5-8 κάθε μέρα 
στην κυρία Κάτια.

(Δ78) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ από την περιοχή Μπε- 
ντεβή σκύλος τύπου Λάση. Πα­
ρακαλείται όποιος την βρει να 
τηλεφωνήσει στο 230255 και έ­
χει αμοιβή 30.000 δρχ.

(Δ 77) 1—3
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κα­
θαριότητας αναλαμβάνουν κα­
θαρισμούς διαμερισμάτων, πο­
λυκατοικιών, γραφείων, εξοχι-
κών, τζάμια και πάσης 
απολυμάνσεις. Τηλέφ. : 
ΠΥΡΣΟΣ Νο 2.

(Δ 76)
ΕΚΛΑΓϊΗ αυτοκίνητο : 
βρουαρίου ΣΟΥΖΟΥΚΙ

φύσεως
225222,

1—10
20 Φε-

I 8858
ΗΡΑ, χρώμα μπλε μεταλλικό. 
Όποιος το βρει ας τηλεφωνή­
σει στο 281.740 και θα αμει- 
φθεί ικανοποιητικά.

(Δ 75) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια, 
ψυγεία, κουζίνες παντός 
είδους ηλεκτρικές συοκευ 
ές.

Εμμ. Κοζορώνης
Ευαγγελίστριας 54 και 

Μιχ. Αρχαγγέλου γωνία.
Τηλ. 791791

(Δ71) 1—6

ΝΤΙΤΙΚΤΙΒΧ 
(Κιδικιυμόοι)

Γραφάο Χρ«υνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Λαρακολουθή- 
σβις, κλοποί, διαζύγια» 
μοιχείαι, θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ε­
μπορικά. βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υβοοθέσεις 
αε διεθνή κλίμακα. Από» 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1868, 
37 ,Βαλιδέ Τζαμί), Κρά- 
«Αβιο ■ Κρήτης,

(Δ 899) ISO

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη 

ψαρομηλίγκων 13
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΧ 
<GRETA ATLAS>

Το μεγάλο όνομα των μυ 
, στικών υπηρεσιών. Βλέ-
! πούμε τα πάντα και δεν
! μας βλέπουν. Βρίσκεστε

στο εσωτερικό - εξωτερι- 
! κό. Τηλεφωνήστε μας.
' Διάφοροί, μαγνητοφωνή-
। σεις χώρου. Αποδείξεις
I διαζυγίων, παρακολου-
ί Βούμε φωτογραφίζοντας.

'βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ- 
νσς εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 

; αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

σε μικρά τμήματα μαθήματα σης και δεύτερο κατάστημα κα­
για μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία υποψηφίων Α’ 
και Δ' Δέσμης τελειόφοιτων και 
αποφοίτων. Τηλέφ. 254123 —

τάλληλο για γραφείο. Τηλέφ.
288.300.

283755.
(Μ 105) 1—1 π

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
που επιδιώκουν βελτίωση της 
βαθμολογίας τους στο σχολείο. 
Πληροφορίες τηλ. 233589.

(Μ 108) 1—5
ΑΓΓΛΙΚΑ: Δεσποινίδα μετεκ- 
παιδευθείσα στην ΑΓΓΛΙΑ, πα- 
ραδιδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Μά­
θημα δοκιμής δωρεάν. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282.546.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
,ρι, ημιυπόγειο, όσην οδό 
Στράβωνος 16, θέρισος. Πλη­
ροφορίες εντός κ. Σταυρουλι- 
δάκη, μετά τις 6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 86 τ.μ. 
με υπόγειο 86 τ.μ.. και πατάρι 
50 τ.μ., με W.C., στην οδό 
Βικέλα 39. Τηλ- 283570 και 
231488.

(Ε322) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 21)2 διαμέρι­
σμα στον Άγιο Ιωάννη, Μηνά 
Δημάκη 3 (όπισθεν ταβέρνας 
«□ΡΕΣΤΗ»). Πληροφορίες τηλ.

(Ε 326) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, οδός Λεωνίδου 1, απέ­
ναντι δεμάτων Ολυμπιακής. Τη­
λέφωνα 232338 — 282980.

0891 - 22409 από 6-8 μ.μ.
(Ε320) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιάδος ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, καλής κατασκευής, ευρύχω­
ρο, πάροδος Παπαναστασίου 
(μέσα από τον καινούργιο φούρ 
νο), μετά τον κόμβο εθνικής 
οδού. Τηλ. 236058, πλην Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Ε304) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2,5 
δωματίων, Πρεκατσούνη 10, 1ο 
Δημ. Σχολείο (Ανωγειανό). Κα­
λή κατασκευή. Τηλ. 225.649.

283279.
(£154) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλη­
σίον ΚΑΤΕΕ για φοιτητές. Τηλ.
250.736 — 251.668.

(Ε 253) ί—8

(Ε311) 1—6

(Ε 325) 1—10

(Μ 107) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ από τελειόφοιτο Πα­
νεπιστημίου Ρώμης. Τηλέφωνο
258458.

(Μ 106) 1—6
ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει στο 
σπίτι της παιδιά εργάσιμες πρω­
ινές ώρες. Τηλ. 241145.

(Μ 108) 1—3

γκαρσονιέρα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, οδός Στενημάχου 
28, θερισος. Τηλ. 252390.

(Ε 329) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή μονοκα­
τοικία δίπλα στην πλατεία Φορ 
τέτσας, εκ δύο δωματίων, κου­
ζίνας, λουτρού. Επίσης πωλού- 
νται οικόπεδα στο Γάζι παρα­
λιακά. Τηλ. 231018.

(Ε 328) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη μόνο για κοπέλα στο 
συνοικισμό Αγ. Δημητρίου. Τη­
λέφωνο 220872.

(Ε 327) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
4ος όροφος, φωτεινή, μεγάλη 
κουζίνα και μεγάλο μπάνιο, θέρ­
μανση και με τεράστια ζηλευτή

(Ε319) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρι και Βά­
ρη 200 μ. Ν.Α. ξενοδοχείου 
«ΑΡΙΝΑ», Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234262.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην περιοχή Βενιζελείου, ανε­
ξάρτητες, μόνο για φοιτητές. 
Τηλ. 282045, ώρες καταστημά­
των.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, κουζίνα, μπάνιο. Δί­
δεται και σε φοιτητές. Χαλκη­
δόνας 2 (Στάδιο). Πληροφο­
ρίες τηλ. 253603.

(Ε 284) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο στο Μασταμπά, λουξ, 
4άρι, στην οδό Χαλέπας 27.
Τηλ. 257242.

(Ε 283) 1—4

(Ε315) 1—7

(Ε318) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωμα­
τίων, κατάλληλη και για επαγ­
γελματική. στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 256317.

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι­
σμα με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Αικατερίνης Πατελ 
λών, ανατολικά από την εκκλη­
σία. Τηλ. 0891)22649.

(Ε 286) 1—6
(Ε317) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι (2 υπνοδωμάτια, σαλοτρα- 
πεζαρία κλπ.) κοντά στο κέν-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα­
τάστημα 100 τ.μ. δίπλα στο

τρο της πόλεως 
Πληροφορίες τηλ.

£316)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
καινούργια, Σίνα

(Ανάληψης).
287472.

γκαρσονιέρα 
24, Πόρος.

ΚΑΠΗ Μασταμπά. 
252607.

(Ε 280)

Τηλέφωνο

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργια 
4άρια διαμερίσματα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως, με πολ­
λά πλεονεκτήματα, ύψηλών α­
παιτήσεων. Πληροφορίες τηλ. 
286273, 2-9 μ.μ.

(Ε 273) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παληό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από 
τα Λιοντάρια, Χάνδακας 57 (κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
χρήση). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286746.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και W.C. δια ιατρείον, 
γραφείον κ.ά. επαγγέλματα, ο­
δός Κ. Λουκάρεως, έναντι, πα­
ραπάνω, Γραφείων Αρχιεπισκο­
πής. Πληροφορίες τηλ. 253998, 
ώρες 1 - 2.30 μ.μ.

(Ε258) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο με 
κήπο μπρος - πίσω στο Μα­
σταμπά και κατάστημα 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22. Πλη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟ'Κ- 
'KIWH ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
76Ι247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ488) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας από 23 
- 35 ετών, με επαγγελματικό δί­
πλωμα οδηγήσεως, για αποθή­
κη τροφίμων, με προϋπηρε­
σία. Τηλ. 256215, απο 08.οο—
14.30.

(Ζ 490)
ροφορίες τηλέφ.
258192.

(Ε217)

286551

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο
1—10 

και-
νούργιο, 8 τετρ. μέτρων, Μιλά- 
του - Αγ. Τίτου, γωνία, 1ος ό­
ροφος, έναντι Δημαρχίας. Τηλ.
287431 — 226619.

(Ε312) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ή βοηθοί 
ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 236.221.

(Ζ 481) 1—4

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση και συντροφιά 
ηλικιωμένου ατόμου. Τηλέφω­
νο 231.412.

(Ζ 486) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για ξενοδο­
χείο στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλ. 282990, πρω­
ινές ώρες και 234869 απογευ­
ματινές ώρες.

(Ζ 487) 1—6

πολυτελούς κατασκευής με κου­
ζίνα - λουτρο, εξοπλισμένη με 
βιβλιοθήκη, ντουλάπα κλπ. Κα- 
τρέ 3, Πόρος, τηλ. 224193.

(Ε 293) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Άγιο Ιωάννη, κοντά στο 
Βενιζέλειο, μόνο για κοπέλες ή 
νιόπαντρους. Πληροφορίες τηλ. 
232526.

(Ε 307) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
θέρισο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251351, από 4-6.30 μ.μ.

βεραντα, πάροδος
Τηλ. 241.415.

(Ε 339)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και

Κυκλάδων.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάστημα στην οδό Παλαιο- 
λόγου αρ. 31, πίσω από τα 
γραφεία του Ο.Τ.Ε., νέα κατα­
σκευή, ισόγειο τ.μ. 45 και με 
πατάρι 25 τ.μ. Έχει λουτρό
και κουζίνα. Μεσίτες 
νται. Τηλέφωνο για
ση 220.416.

(Ε 323)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το

αποκλείο- 
συνεννόη-

περίπτερο
(Ε 308) 1—2 επί της Χαριλάου Τρικούπη και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στη θερισο, πλησίον 25ου 
Δημ. Σχολείου. Πληροφορίες 
τηλ. 0831)22374.

(Ε 309)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(Ε 314)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά 
θάλασσα γκαρσονιέρες με

επι-

1—5 
στη 
πλή-

ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο
236624.

(Ε 213) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοπλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 250650.

1—10

Δημοκρατίας. Τηλ.
(Ε 231) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια στην οδό
Πορος. Τηλ. 285.712.

(Ε 324)

237.105.
1—10 

επιπλωμένα 
Δαβάκη 32,

1—3

Μόνο σε φοιτητές - σπουδα­
στές. Τηλ. 222888.

(Ε294) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ., περίπου, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση στην οδό 
Μάχης Κρήτης 19, πιο κάτω α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Κατάστημα 
150 τ.μ. με 60 τ.μ. πατάρι και 
μια γκαρσονιέρα στην οδό Με­
λετίου Μεταξάκη επί της πλα­
τείας, πάροδος Λεωφ. 62 Μαρ-
τύρων, κατάλληλο 
ποτέ χρήση. Τηλ.

(Ε 313)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

για οιανδή- 
250048.

γκαρσονιέρα

(Ε 279) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Σίνα 2, στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224609 
και 227535 τις απογευματινές 
ώρες.

(Ε 259) 1—10

πό την πλατεία ΚΤΕΛ 
ράς. Πιάτσα κεντρική. 
257333.

(Ε 296)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
μένα για φοιτήτριες, 
φορίες τηλ. 280908.

(Ε 295)

Μεσσα- 
Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο 60 τ.μ. με αποθήκη, Λ. Κα­
λοκαιρινού 193. Τηλ. 242346 
— 257103, κ. Σταύρο.

(Ε 287)

1) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριάρι 74 M2 και 90 M2, α' ό­
ροφος, στο Μασταμπά. Τηλέφ. 
243538.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυρίων δωματίων στην Δρα- 
κοντοπούλσυ, 3ος όροφος. Τη­
λέφωνο 286471.

(Ε 305) 1—5

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΛΑ — ΝΕΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΈφΘασαν τα νέα φορτηγάκια 1987 της NJSSAN.

Πιο όμορφα, πιο πλούσια, πιο δυνατά, πιο οικονομικά.

Με κινητήρα 1600 ή 2000 CC και τον εκκεντροφόρο επί

κεφαλής, για μεγαλύτερη δύναμη και περισσότερη οικονο­

μία. Με πολυτελέστατη πλήρως εξαεριζόμενη, πιο ευρύχω

ρη, πιο άνετη καμπίνα, ως και με τη καμπίνα έκπληξη KING

- ΚΑΒ «με αναδιπλούμενα διπλά καθίσματα προαιρετικά». 

Με φινιστρίνια και διπλούς πολυτελείς εξωτερικούς καθρέ-

πτες. Με σασμάν 5 ταχυτήτων, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδαριά

τιμονιού, σπαστό τιμόνι, εμπρόσθιο σύστημα με ράβδους

στρέψεως και αντιστρέψεως. Φρένα διαγώνιου διπλού κυ-

κλώματος, αεριζόμενους δίσκους εμπρός, αυτορυθμιζόμε-

να ταμπούρα πίσω και ελαστικά RADIAL. Ραδιόφωνο, κα-

λοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, και ηλεκτρικό αναπτήρα.

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνησίων ανταλλακτι­

κών, σε τιμές Αθηνών. ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ.

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο 

Τηλ. 250774 — 250522

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
Διατηρείτε την υγεία με τη γυμναστική και σωστή 

διατροφή. Γυμνάζεστε καθημερινά και ό,τι ώρα 

θέλετε. Στο μεγαλύτερο υπέρ - σύγχρονο γυμνα­

στήριο (200 μέτρα από τα Λιοντάρια, όπισθεν Λυ 
κείου ο Κοραής).

Οδός Μεραμβέλλου 12

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών.

• Με ειδικότητα στο BODY - BUILDING - αερόμπικ

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
Αγαπητοί φίλοι,

Στην προσπάθειά μας να κάνουμε την συντήρηση 

του αυτοκινήτου σας φθηνότερη:

1 .: Καθορίζουμε νέο τιμοκατάλογο στο Συνεργείο μας 

Μηχανουργείο - Φανοποιείο - Βαφείο.

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ
2 : ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 15ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ με την ειδική 

κάρτα της Εταιρείας μας σε όλες τις εργασίες του 

αυτοκινήτου σας.

3 .: Παγώνουμε τις τιμές στο Συνεργείο για όλο τον χρό

νο.

Προμηθευτείτε την κάρτα εκπτώσεων 
και σας περιμένουμε.

επιπλω-
Πληρο-

- '

μόνο για φοιτήτρια, οδός Βι- 
κέλα 37. Πληροφορίες τηλέφ. 
224667.

(Ε 307) 1—3
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »

Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 255589 

Ανοίγουμε σήμερα Παρασκευή

• ;■ J;

Λύρα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λαούτα: ΠΑΝΤΑΤΕΛΑΚΗΣ - ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Για αξέχαστες αποκριάτικες Κρητικές βραδιές. 
Κουζίνα εκλεκτή.

Δ)νση: Γιάννης Μαρής - Δράκος Μαρής

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκον 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ:

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ
Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 2.300
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες 2.900
Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200
Κανάρες πράσινες 1.300
Κανάρες ανοιχτόχρωμες 1.450
Κανάρες Μαλινουά 1650
Παπαγαλάκια 700

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τη φύλαξη δύο παιδιών 4 και 1 
έτους. Τηλ. 227557.

(Ζ479)
ΟΔΗΓΟΣ επαγγελματίας με δί­
πλωμα Ε’ κατηγορίας και με 
πρου'πηρεσία ζητεί εργασία. 
Τηλ. 286306, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ477) 1—3
ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ή ΣΧΕΔΙΑΣΤΡΙΑ 
με πείρα τοπογραφικού σχεδίου 
ζητείται από τεχνικό γραφείο 
κατ' αποκοπή ή με μισθό. Τηλ. 
280150 — 234740, βραδυνές ώ­
ρες.

(Ζ476) 1—5
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με υψηλές αποδο­
χές και φόρτο εργασίας ζητεί 
συνεταίρο να αναλάβει υπεύθυ­
νο πόστο. Απαραίτητο κεφά­
λαιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 289128, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ385) 1—3
ΑΠΟ την εταιρεία ετοίμου σκυ­
ροδέματος ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε. ζητούνται: 1) Φανοποιός 
και βαφέας αυτοκινήτων. 2) Α­
πόφοιτος γυμνασίου με άδεια 
οδήγησης επιβατικού αυτοκινή­
του και ικανότητα στις δημό­
σιες σχέσεις. Πληροφορίες τηλ. 
221902 — 228109.

(Ζ483) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία παρα­
γωγής και τυποποίησης χυμών 
σε μεγάλες συσκευασίες για τρο­
φοδοσίες ξενοδοχείων - νοσο­
κομείων - πλοίων καθώς και τυ­
ποποίηση χυμών κουζίνας, έχο­
ντας πλήρη μηχανολογικό εξο­
πλισμό, συνεταίρος - βοηθός 
στην αύξηση των πωλήσεων 
για το 25-40ο)ο. Απαιτούμενο 
κεφάλαιο. Η όρεξή του για δου­
λειά και ποσό 1.500.000. Το υ­
πόλοιπο θα πληρωθεί από τα 
μερίσματά του περισσότερο α­
πό 2 χρόνια. Συζητούνται μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
250100, από 4.30 — 6.30 μ.μ.

(Ζ484) 1—4

>

ι 
5

ΑΠΟ Γραφείο Ενοικιάσεως Αυ­
τοκινήτων ζητούνται: 1) Υπάλ­
ληλος με λίγες γνώσεις συντή­
ρησης αυτοκινήτων. 2) Υπάλ­
ληλος για γραφείο. Απαραίτη­
τη προ'υ’πόθεση και των δύο 
δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
και καλή γνώση τουλάχιστον 
μιας ξένης γλώσσας αγγλική ή 
γερμανική. Πληροφορίες τηλέφ. 
242669 καθημερινά από 18.30 
— 21.00.

(Ζ 491) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την SU­
PER ΒιΕΤΟΝ χειριστής αν 
τλίας (πρέσσας). Πληροφ. 
τηλ. 284550, 288253.

(Ζ489) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα - κοπτορά- 
πτρια, να εργασθεί σε βιοτε­
χνία ή στο σπίτι της. Προ υ'- 
πηρεσία θα ληφθεί σοβαρά υπ' 
όψη. Τηλ. 225516, από 9-3 
μ.μ.

(Ζ477) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να δουλέ­
ψουν ως πωλήτριες σε κατάστη­
μα δερμάτινων ειδών στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Τηλέφωνο 
236.752.

(Ζ 463) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά - Γερμανικά με 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του για RENTACAR. Τηλέφ. 
226973.

(Ζ429) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για φύ-
λαξη παιδιών στο σπίτι, 
ροφορίες τηλ. 257394.

(Ζ 423)
ΖΗΤΟΥΝΤΛΙ: Κυρίες και 
σποινίδες. Εάν θέλετε να

Πλη-

1—6 
δε- 

γίνε-
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
Τ8 το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζαμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. pg 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ,: 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στα
τηλ. 258.413. 

(Ζ 987) 1—50

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΥΓΛΕΤΟΣ
θέλετε να βγάλετε δίπλωμα;

Η πείρα μας σας εγγυάται γρήγορο και αποτελε- I 

σματικό τρόπο εκμαθήσεως. |

Γ. Παπανδρέου 21, τηλ. 237024

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
Κτηνίατρος

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
του Τσρίνου Ιταλίας.

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 ·μ, 
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκη 21, Τηλ. 280690
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853

ι.μ.
5

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ

Α. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - Α. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ο.Ε.

ΑΠΟΘΗΚΗ
:; ΦΟ - ΜΠΙΖΟΥ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΜΑΛΛΙΩΝ :
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε στην Έκθεση - ;

<; Αποθήκη μας στην οδό Μελετίου Πηγά 42 (έναν- ' 
<[ τι πρώην Εργοστ. Γερμανού) Λ. Παπαναστασίου 
;> στο Ηράκλειο. I

;> Εδώ θα βρείτε μεγάλες ποικιλίες σε Φο - Μπιζού ! 
«εισαγωγής» μας, Κλάμερ, Στεφανάκια, Λουλού- I 
δια, Φιόγκους, Κορδέλλες, Μπάντες, τσιμπιδάκια, ] 

<; κτενάκια, πιάστρες, λαστιχάκια και γενικά μια με- ; 
; γάλη ποικιλία σε ό,τι αφορά αξεσουάρ μαλλιών ’ 
► μόδας 1987.

. Πολύ καλές τιμές. Σας περιμένουμε.
I Τηλ.: 081)239-214 J

Υπάλληλο να αναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

| — Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής
I — Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά)
| — Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
f — Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις.
» Η προ'υ’πηρεσία και οι συστάσεις θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.
} Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βιογραφιικό σημείωμα εις 
5 τον κ. Παντ. Γσγάνη, καθ' ϊκάστην εργάσιμον, πλην Σαβ- 
t ^βάτου, και από 11.00—14.00. Απόλυτος εχεμύθεια.

* SERVIN KRITIS Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ, 254002.
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1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

_________ ■______J
ΑΠΟ αντιπροσωπεία αυτοκινή­
των ζητείται νέος χωρίς στρα- 
τ.ιΟτικές υποχρεώσεις με δίπλω­
μα οδήγησης αυτοκινήτου, θα 
αρατιμηθεί αυτός που έχει γνώ­
σεις ανταλλακτικά. Πληρο­
φορίες τηλ. 256101.

(Ζ 446) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωμάτων. Ημερομίσθιο 3. 
500 δρχ. και πλήρεις αποδοχές. 
Τηλ. 285869, εργάσιμες ώρες.

(Ζ444) 1—6
ΑΠΟ το ξενοδοχείο «ΖΕΦΥΡΟΣ» 
στη Σταλίδα, ζητείται κοπέλα 
ομιλούσα τη Γερμανική γλώσ­
σα για τη θέση της υποδοχής. 
Επίσης ζητείται συντηρητής ή 
βοηθός συντηρητή. Τηλέφωνα: 
222103 και 222104, ώρες: 12- 
1.30.

(Ζ442) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να αναλάβει 
την περιποίηση ηλικιωμένου. 
Πληροφορίες τηλ. 233188.

(Ζ473) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες και 
Άνδρες 25—30 ετών άπό 
φοιτοι Λυκείου ή εξαταξί 
ου Γυμνασίου. Σ' αυτούς 
που έχουν τα προσόντα 
που χρειάζονται για ένα ε 
παγγελματία Ασφαλιστή 
Ζωής, η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
τους εγγυάται γρήγορη ε­
ξέλιξη εισοδήματος και κα 
ριέρας. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 227815 κ. ΚαλαΊ - 
τζάκη για προσωπική συ 
νάντηση.

(Ζ478) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλη 
τής με προ'·υ'πηρεσία, α­
πόφοιτος Λυκείου, κάτο­
χος Ι.Χ. επιβατηγού αυτό 
κινήτου γνώστης της αγο 
ράς Ηρακλείου - Χερσονή 
σου - Μαλίων - Αγ. Νικο 
λάου (ξενοδοχεία, ταβέρ­
νες, εστιατόρια, Σούπερ 
ΙΜάρκετ) από εταιρία Δια 
νομών κρασιών. Προσφέ- 
ρονται: Μισθός, ποσο­
στά, έξοδα αυτοκινήτου. 
Τηλ. 251996, 251123.

(Ζ480) 1—3

ΑΠΟ την MOTOR TOURS 
ζητούνται δραστήριοι νέ ' 
οι και νέες για την στελέ 
χωση των υποκ)των της 
σε όλη την ,Κρήτη. Απα­
ραίτητες προ'υ'πρθέσεις: ί 
ξένη γλώσσα, δίπλωμα μο 
τοποδηλάτου. Πληροφ. 
τηλ. 241822.

(Ζ482) 1—10 '

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
για επαγγελματική στέγη 
αυτόνομφ κτίριο μετά ισο 
γείου 500 τ.μ. περίπου. 
Κατά προτίμηση στο κέν 
τρο ή πλησίον του κέν­
τρου της πόλεως Ηραικλεί ! 
ου. Υι^λ. 283483, 282844. ί

.(Ζ447) 1—5 ,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ο η όε τεχνικό Γραφείο’. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για 
την πώληση ειδών ευρεί- 
ας καταγαλώσεως σε χατα 
στήματα Σούπερ Μάρκετ. 
Απαραίτητη προ'υ'πόθε- 
ση να διαθέτει Ι.Χ. αυτό 
κινητό. Πληροφ. χήλ. 
232671, 239197.

(Ζ451) 1—6

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλό 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείου. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 

ί Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.
1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
προς αγοράν. Πληροφο­
ρίες καθημερινώς, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 228253 
— 229047.

(Ζ471) 1—15

AUTORENT
Δημ. Μ. Ζέης Α.Ε. 

Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
Ζητούνται υπάλληλο': με 
απολυτήριο Λυκείου, κα­
λά Αγγλικά και ερασιτεχνι 
κή άδεια οδηγήσεως αυτό 
κινητού. Πληροφ. τηλ.

223214 και 243091.
(Ζ470) 1—6 

] ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δια 
το εργοστάσιο της εις Βιο 
μηχανική Περιοχή δεσποι 
νίς ή κυρία ως βοηθός Λο 
γιστού με προ’υ'πηρεσία. 
Πληροφ. τηλ. 222341 — 
229008.

(Ζ460) 1—5

ΠΑΡΑ ανωνύμου εταιρείας 
ζητείται πωλητής δια 
τους Νομούς Ηρακλείου - 
Λασιθίου απόφοιτος Λυ­
κείου ή πτυχιούχος ει δυ ' 
νατόν με προ ϋπηρεσία, 
κάτοχος διπλώματος αυτό 
κινήτου. Δίδεται μισθός 
50.000 καθαρά και πριμ 
μηνιαίας αποδόσεως. Τηλ. 
222341, 229008.

(Ζ459) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Κοπετόν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ274) Ί—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων μια κοπέ­
λα και ένας νέος (άνω των 21 
ετών, με άδεια οδήγησης), να 
γνωρίζουν καλά Αγγλικά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220680.

(Ζ 454) ΐ—δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ­
ρια - PUB «LA PRIMA», οδός 
Ολυμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ401) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετέ­
ρια πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφς- 
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99. 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ 323) 1—15
ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODORE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
TELEX προς αγορά τύπου SIE- 
M1ENS ηλεκτρονικό. Τηλέφωνο 
221029.

(Ζ443) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «DAY NEWS». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 280864 από ώρα 
5 μ-μ.

(Ζ450) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Μεντιτερά- 
νεα». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ385) 1—10
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό 16-28 ετών άνευ οικο­
γενειακών υποχρεώσεων και με 
δίπλωμα ερασιτεχνικό. Τηλέφ. 
231125 και 284352.

(Ζ461) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ως πωλητής νεαρός 
να γνωρίζει Αγγλικά για κατά­
στημα δίσκων από 18 χρόνων 
και άνω. Πληροφορίες ΠΑΝΙ'- 
ΒΑΡ, πλατεία Νικ. Φωκά.

(Ζ464) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ξε­
νοδοχείο εντός Ηρακλείου και 
ένας νεαρός κάτω των 18 χρό­
νων να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 
254.579.

(Ζ 455) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια για βιοτεχνία δερμάτινων 
τουριστικών ειδών. Τηλέφωνο 
236.752.

(Ζ462) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τέσσερις κοπέλες 
άνω των 20 ετών, ευπαρουσία­
στες, προκειμένου να εργαστούν 
στην Εταιρεία CREYLAN ως 
σύμβουλοι ομορφιάς. Τηλέφω­
νο 258-413.

(Ζ467) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πεπειραμένοι 
ηλεκτροσυγκολλητές. β) Τεχνί­
τες για πλακοστρώσεις πεζο­
δρομίων. Μισθοί ικανοποιητι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ472) 1—6
ΑΠΟ Ανώνυμη Εμπορική Εται­
ρεία ζητείται υπάλληλος κάτο­
χος διπλώματος επαγγελματικού 
β’ κατηγορίας, απόφοιτος Λυ­
κείου, για το δίκτυο διανομής 
σ' όλη την Κρήτη. Πληροφο­
ρίες κ. Σκούφο, τηλ. 256045.

(Ζ 474) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει ηλικιωμένο κύριο. Παρέχε­
ται στέγη. Πληροφορίες τηλ. 
258010.

(Ζ 457) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ειδικευμέ­
νος, σμιλών αγγλικά για ξενο­
δοχείο Γ" κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ 386) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 M2, με οι­
κόπεδο 855 M2, 10 μανταρινιές 
εις πάραλία Φόδελε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257.303.

(Π 726) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 754) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«ΠΕΖΩ 304», μοντέλο ’79, σε 
αρίστη κατάσταση. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254379.

(Π 769) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο τριών 
δωματίων με κουζίνα ευρύχω­
ρη, λουτρό, αποθήκη και κεν­
τρική θέρμανση, πολύ φωτεινό 
και αρίστης κατασκευής, δυτικά 
του Εργατικού Κέντρου, οδός 
Αθαν. Διάκου 9. Τηλ. 281920.

(Π 757) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
— Τηλ. 242.071 — 

Πωλούνται: 1) Οικόπεδα εντός 
και εκτός οικισμού στην περιο­
χή Βαθειανός Κάμπος, Κόκκινη 
Χάνι, Ανισαρά, Γούρνες. 2) Σπί­
τια και οικόπεδα στο Ηράκλειο. 
3) Δύο μονοκατοικίες σε οικό­
πεδο ενός στρέμματος. 4) Οι­
κόπεδο 2,5 στρεμμάτων στην 
Αγία Μαρίνα (Τσαλικάκι). Χω­
ρίζεται σε κομμάτια.

(Π 759) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα 250 τ. 
μ. στο παλαιό σχέδιο 22.000 το. 
τ.μ., ένα δυάρι 55 τ.μ. στην ο­
δό Χάνδακας 3.200.000, ένα α­
μπέλι, ένα ελαιόφυτο, μία μο­
νοκατοικία και ένα οικόπεδο- 
στον Άγιο Ιωάννη, 2 οικόπεδα 
στα παλαιό ΚΑΤΕΕ με 5.000 το 
τ.μ. Τηλ. 250.510, μετά τις 2 
μ.μ.

1—1 
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
γκαρσονιέρα 37 τ.μ. στην οδό 
ιΜ. Πρέβελης. Τιμή 1.300.000' 
δρχ. Τηλ. 229.036.

(Π 826) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατρακάριστα, ει­
σαγωγής, περασμένα από το 
1986 από ΚΤΕΟ ΒΕΛΓΙΟΥ, ευ­
ρισκόμενα στον τελωνειακό χώ­
ρο, ατελώνιστα, Ηρακλείου: Ο- 
PEL ASCONA 500.000, OPEL 
KADETT 500.000, CITROEN GS 
370.000, HONDA CIVIC 300. 
000, DATSUN 120 250.000, SU­
ZUKI ALTO 450.000, FIAT X 
1)9 500.000, FORD CAPRI 450. 
000, FIAT 126 250.000, FIAT 
127 250.000, CITROEN VISA 
270.000. Επίσης ετοιμοπαρά­
δοτα με αριθμό κυκλοφορίας: 
AUDI 80 CC: 3.400.000 (μο­
ντέλο 1985), FIAT 127)SPORT: 
850.000 (1981), DACIA JEEP: 
650.000 (1982 με 28.000 χιλ.), 
τροχόσπιτο δρομεύς 4 κλινών: 
750.000, οικόπεδο 1.700 τ.μ. 
εις περιοχήν Παντάνασσας (έ­
ναντι I. Μονής), τεσσάρι 110 
τ,μ. ειςΜάσταμπά. Τηλ. 251665 
— 251666 9-3, 223200 4-6.

(Π 815) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι - τραπεζαρία 
- σκρίνιο (με σκάλισμα) λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
ΙΠληροφορίες τηλ. 237127 — 
236002.

(Π 814) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
282.300.

(Π 813) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπέζια κατάλλη­
λα για εστιατόριο - ουζερί - τα­
βέρνα (αμεταχείριστα) ξύλινα. 
Πληροφορίες τηλ. 241463, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 812) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο αμεταχείριστο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220057.

(Π 820) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σκελετός α' ορό­
φου 150 τ.μ. περιοχή Ακαδη­
μίας και δύο οικόπεδα 220 τ,μ. 
Λ. Ιωνίας (Καβάλη). Πληροφο­
ρίες τηλ. 284573.

(Π 818) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο- 
ράν - ταβέρνα, λόγω αναχωρή­
σεως στο εξωτερικό, με πάρ- 
κιγκ, σε εξαιρετικό στέκι (τρι­
γύρω ξενοδοχεία). Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ. 761.247 — 761.328, μετά 
τις 2 μ.μ.

(Π 819) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 282315 
εργάσιμες ώρες.

(Π821) 1—2
ΠΩΛΕΊΤΑΙ MAZDA 1600 (φορ­
τηγάκι), μοντέλο '79, αγροτικό, 
περασμένο από Κ.Τ,Ε-Θ. Τηλ. 
251.884.

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μονοκατοικ,ία κοντά 
στα Γμμνάσια θερίσου, οδός 
Αστερουσίων. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. ΙΊ^Γίροφορίες 
Τήχ. 252β29.

^1523) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υγιέστατη εηιχείρη- 
SiV 9 09>ς
ήτοι: Γραφείο Γενικού Τουρι­
σμού μί- τρία Γραφεία σε δια­
φορετικά μέρη του νησιού, 5 
(πέντε) πούλμαν 2gQ θέρεων, 
ένα τουριστικό σκάφος 13 μέ­
τρων και 14 ενοικιαζόμενα αυ- 
τρκίνρτα· Εργασία εξασφαλι­
σμένη με απ' ευθείαν ανταπό­
κριση με το εξωτερικό. Εις πε- 
ρίπτωσιν που ο ενδιαφερόμε­
νος δεν είναι του επαγγέλμα­
τος ο ιδιρκτήτής πρρσφέρεται 
να βοήθήσει για ένα έτος. Πα­
ρακαλώ προτάσεις σοβαρές. Τη­
λέφωνο 224624, ώρες ί/.οο — 
20.οο.

(ΐΠβΖΛ) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας ρτρ κέντρο 
των Μαλίων. Πληροφορίες Η­
ροδότου J33, χηλ- 225954, κ. 
Γιάννη.

■(Π 325) 1—6
ΠΩΛΕΊΤΑΙ VIDEO -2000 FIL­
LIPS. Τιμή 10Ο.Ο0Θ δρχ. Πλη- 
ροφαρίες τηλ. 253774.

(Π 809) ’ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. 
στην περιοχή Παλαιό Ατσαλέ­
νιο, στο ύψος εργοστασίου Γερ 
μανού. Τηλ. 223456 — 286941, 
8-4 μ.μ.

(Π 810) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 324 τ.μ. 
στη θέση Κηπούπολη. Πληρο­
φορίες τηλ. 226692.

(Π 808) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω­
τηρίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
237076 και 237868.

ίΠ 735) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 286.803 — 238.489.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην οδό I- 
δομενέως, έναντι κλινικής Πα- 
τεράκη, 33 τ.μ. με υπόγειο 34 
τ.μ., καθώς και αγρός 2 περί­
που στρεμμάτων με 23 ελαιό- 
δενδα, ποτιστικός. Πληροφορί­
ες τηλ. 281471.

(Π 766) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 8,13, 
μοντέλο ’80, προδιαγραφές Γερ 
μανίας, ατρακάριστο, καρότσα 
ανατροπή, καινούργια λάστι­
χα, απάτητα, πολλά εξτρά, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή δίνεται α­
φού το δείτε. Τηλ. 0891)22514 
— 23020.

(Π 764) .1—10

ΜΙΚΡΕΣ ί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 5 
μοντέλο 1980, έτος κυκλοφο­
ρίας 1981, σέ αρίστη κατάστύ-’' 
ση. Πληροφορίες τηλ. 225343, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 737) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA DE 
LUX 5,65 μ., δεμένο στη μαρί­
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

(Π 628) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυ 
τοκίνητο μάρκας ΤΟΥΟ- . 
ΤΑ - CELICA 1600 ST μο 
ντέλο 1977 σε αρίστη κα 
τάσταση. Τηλ. 251865,

(Π&16) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζεύγος ασυρμά , 
του CB μάρκας COBRA 
21 GTL 40 κανάλια. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 251865.

(0817) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω διαλύσεως 
της εταιρείας τα κάτωθι 
αυτοκίνητα:
1) ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 ΑΜΕ 
ΡΙΚΑΝΑ 1972 με μηχανή 
230 16 φσρ. ίπποι τιμή 
1.800.000 δρχ.
2) VW ανοικτό με τέντα 
1978 400.000 δρχ.
3) VW κλούβα TRANS­
SPORT 1982 700.000 δρχ .
4) Σιτροέν στέσιον 1979 
ατελώνιστο με 1200 κυβ. 
δρχ. 170.000 δρχ.
5) ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 608 φορ 
τηγό 1980 δρχ. 800.000 
Πληροφ. από 9—2 π.μ. 
και 7—11 μ.μ. τηλ. 0821) 
55989.

(Π811) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- * 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων ί 
16. τηλ 281198

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά 
στη μα 160 τ.μ. Πληροφ·» 
Ρΐες τηλέφ 827644, yig 
πρωινές ώρες

1—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM­
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί­
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

(Π591) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου -Μΐεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιαννούλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θ.εση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα «.ξω- 
πλισμένη στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
222096 ώρες 9—1 - 6—8.

(Π768) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα 
βέργας στο Ηράκλειο (χει 
μερινή - θερινή με κήπο). 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 228393 (ώρες κατα­
στημάτων) .

(11753) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
Χ7 καινούργιο, με 14.0Q0 χι­
λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 με- 
τρητοις. Τηλ. 0841)22094, Ά­
γιος Νικόλαος.

(Π 784) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 6 στρέμματα 
περιοχή Κεφάλα, Φοινικιά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237773.

(Π 785) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
■ROMEO 33, 1600 C.C., ιταλι­
κό, '85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.

(Π 781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 100 
τ.μ., περιοχή «Τρία Πεύκα». Τι­
μή 60.000 το τ.μ. Τηλ. 236392.

(Π 788) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 οι­
κόπεδα, περιοχή Βαθυπέτρου, 
από 250 τ.μ. και άνω. Τηλέφ. 
243702.

(Π 787) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα αυ­
τοτελή οικόπεδα με οριστικά 
συμβόλαια, πάροδος Λ. Ιωνίας 
και απόσταση 200 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδά- 
κη. Τηλ. 285.575, ώρες κατα­
στημάτων και 231.397 οικίας.

(Π 663) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280883.

(ΓΤ771) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 14, επιβατη­
γό, τετράπορτο, κυβικά 1300, 
χρώμα μαύρο, μοντέλο 1980, 
περασμένο από ΚΤΕΟ στις 12- 
2- 1987. Διαθέτει πλήρες στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα, ακου- 
λάίζερ, γενικά αρίστη κατάστα­
σή. Τιμή 1.500.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες: Τηλ. 224401, ώρες 
9-1 και 5- 8.

(Π 749) ΐ-ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Νικολάου και δίπλα εις τον οι­
κισμόν Ίοτρου, άρτιον προς 
οικοδόμηση, εκτάσεως 4.050 
M2. Τηλ. 235829.

(Π 746) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος 96 τ.μ. 
σκελετός με άδεια οικοδομής 
και ανεξάρτητη είσοδος στον 
Ξηροπόταμο, πίσω από τη «Μ1- 
ΣΚΟ». Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
711526 από 7.30 - 9.30 π.μ. και 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 747) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU­
ZUKI SB 310, μοντέλο ’86, με 
ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ξάντες αλουμινίου 
και άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703 
— 228725.

(Π 774) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL KADETT 1200, σε καλή 

: κατάσταση, μοντέλο ’80. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
236516.

(Π 777) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο ξύλινο με 
κάλυψη 50 τ.μ., 2 υπνοδωμά­
τια, καθιστικό, κουζίνα. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 225068 8-3, 
256.516 5-9.

(Π 776) ' 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανοκίνητα αρ­
γαλειό τύπου SAURER. Τηλέφ. 
284937.

(Π 791) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κομπρεσέρ 
αέρος 200άρι, μάρκας FORZA, 
τριφασικό. 2) Δύο μοτέρ των 
2 HP με 1410 στροφές αντί­
στοιχα, μάρκας Βααιλειάδη, 
τριφασικά. 3) Δύο απορροφη- 
τήρες (φυσούνες) 2 HP. Όλα 
τα ανωτέρω είναι αχρησιμο- 
ποίητα και θα δοθούν με πα­
λιές τιμές. Πληροφορίες τηλέφ. 
226.569, 255.305 οικία.

Π 790) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI επιβατικό, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένο. Τηλ. 230237.

(Π 767) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηΛ. u^a4)i iZJ4, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 694) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31513.

(Π 656) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΌΒ 750 Κ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη­
ροφορίας τηλ. 232204 από 08. 
00 -13.00.

ξΠ.675) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
μπλουζάκια, κεραμική, χίλιες 
ςωνες, κούκλες, μπουφάν, ρά­
φια (φτιάχνεις μαγαζί), πενή­
ντα κομμάτια κρύσταλλο 1 μέ- 
τρό επί 40, δλά μισοτιμής. Ιήλη- 
ρο,φρρίες μονο απόγευμα μετά 
τ ις ώ. Τηλ. 288.955.

(Π 719) ’ .ή . 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) 'Ε­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα- 
ΟΤαμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ. Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ. 
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό 
«Σεβρολέτ» 1 τόννου, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 237465.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛμΗΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός οικισμού στην πε­
ριοχή Άνω Χερσονήσου. Τηλ. 
231789.

(Π 745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα ασημικών με 
τα ταμπλώ της. Δρχ. 15.000, 
τηλ. 223430.

(Π 763) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία; 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ,μ. και 3.160 τ.μ. 
καί 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

(Π 552) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' δισλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7t 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένο από το σέρβις μας μι 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το ιταλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριό - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιωπορτα - τηλ. 2417W
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 4)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1^20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο. 16 σΤρέμ-' 
ματα, ενάντί 'ΣΕΑΠ. Πληροφο- 
ρίές τηλ. 283270.

(Π 761) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, στον Καρ- 
Τερό, μπροστά από το πράτή- 

' ριο της ΈΚΟ, εντός Οικισμού. 
Πληροφορίες "τηλέφ. 281233 ή 
286900 (ώρες γραφείου).

(Π 765) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Αγ· 
Δέκα 630 έλαιόδενδρα 20 ετών 
(λιανσλιές) αρδευόμενο με αυ- 
τόματο πότισμα (δίκτυο); Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφο- 
,ρίες τηλ. 258019, 8-10 μ.μ. 
• 8 (Π 789).............................1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα πολυτελούς κα­
τασκευής σε τιμές ευκαιρίας.· 
Πληροφορίες τηλεφ. 220.444 — 
222.540.·

(Π 782) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 100 μέτρα α­
πό τη θάλασσα στην παραλία 
Λευκογείων Ρεθύμνης, κατάλλη­
λός για τουριστική επιχείρηση 
(ήρως - νερό), 6,5 στρέμματα 
και 4 στρέμματα. Τηλ. 0832) 
31212, από 08.00—15.00.

(Π 783) ■· 1—6
ΓΔ<λ£ΙιαΙ αμπέλι σουλτανί, 
φύτό 6 ετών, ποτιστικό, εκτά- 
σεως 6 περίπου στρεμμάτων σε 
περίοπτα . μέρος ■ περιφέρειας 
Βουτών, έναντι (Πόνεπίστημίι- 
OU. ΠΛηροφορίες τηλ. 232367.

(Π762) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 
GOlF 1600, με πολλά λαξεσουάρ 
μοντέλο 82) Τηλ. 235622.

(Π 807) ■· 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.032 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών. Τηλέφ. 
256195.

(Π 804) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τρακτέρ 2000 
FORD, επισκευασμένο,. 390.000 
δρχ. 2) Φρέζα 60.000 δρχ. Τή’ 
λεφωνο 262/41.

(Η 798) 1—10
ΠΩΛΕΙ ι Ai FIAT SUPER MIRA- 
F1OHI 131, 1300 κυβικά, μο­
ντέλο 79? 82.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση, από ια­
τρό. Πληροφορίες τηλ. 224972 
(απόγευμα), 225654 (πρώί),

(11/97) .........1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 0897)22297 μετά τις Ί 
το βράδυ, κ. Βεριγο.

(Π 799) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ 1600 CC, μοντέλο '80, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ. Είναι 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
700.000 μετρητοις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254.692.

(Π 800) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντέξιον, ράφια 
στρατσαριστά, βιτρίνα ξηρών 
καρπών. 'Πληροφορίες τηλέφ. 

285465.
(Π801) , ,, . ... .. 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου, 
λουτήρας καλός με πορσελάνη, 
σεσουάρ, σαλόνι και καρέκλες, 
εργαστήρι. Όλα μαζί ή χωρι­
στά. Πληροφορίες τηλ. 239431.

(ΓΙ802) 1—5
ΠΩλΕγιΑΙ τρακτέρ FERRARI 
40 ίππων, δύο διαφορικά σπα­
στά, 600 ώρες εργασίας από 
πρώτο χέρι σε αρίστη κατά- 
σΤάση. Τιμή 850.000 δρχ. Επί­
σης ήαρελκόμενα. Τηλ.. Χανιών 
0821 - 55762.

(Π 796) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CBX 550 
σε αρίστη κατάσταση με 23.000 
χιλ. Πληροφορίες τηλ. 223878.

(Π 794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πλα­
τεία Αγιρς Αικατερίνης, τ.μ. 180 
περίπου. Πληροφορίες ώρες κα­
ταστημάτων, τηλ. 283220.

(Π 792) 1—7
ΤΕΛΕΞ SliEMENS ΤΙQ005 ελά­
χιστα μεταχειρισμένο, πωλείται 
Πληροφορίες τηλ. 28781g (12. 
00-14.00 μ.μ.).

(Π 803) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου. 
ΙΠληροφορίες τηλ. 242194.

(Π 793) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ' επιχείρηση ανταλλα­
κτικών αυτοκινήτων DATSUN - 
TOYOTA, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφορίες 
τηλ. 235701.

. (Π 795)' '·■ ' < 1—2
ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο 
διαμερίσματα στον δεύτερο ό­
ροφο πάνω από την πυλωτή 
σε αγεγειρόμενη οικοδομή επί 
της οδού Πατελάρου και Κα- 
τσούλη, Μασταμπά. Και τα δύο 
είναι διαμπερή και με πολλούς 
ημίυπάίθριους χώρους. Το ένα 
είνρι δύο υπνοδωματίων, έχει 
κοθορή επιφάνεια 88 ,Μ2 με 
προσοψη στο δρόμο 15 μ. Το 
δεύτερο είναι τριών υπνοδωμα­
τίων, έχει καθαρή επιφάνεια 
105 M2, γωνιακό, και έχει πρό­
σοψη στο δρόμο 26 μ. Και τα 
δύο διαμερίσματα έχουν θέσεις 
παρκαρίσματος αυτοκινήτων. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
239305 — 244111.

(Π 806) 1—5

ΜΕΣΙΑΚΌ ΓΡΑΦΕΙΟ ' 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29> Α όροφος 
— Τήλ. 257366 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Γραφεία στο κέντρο της πό­
λεως 31,5 τ.μ., 26 τ.μ. και 33 
τ.μ. σε καλή τιμή.
— Οικόπεδα 1) στην Αλικαρ­
νασσό (περιοχή Γεωργικά) 129 
τ.μ. γωνιακό, άρτιο εντός σχε­
δίου. 2) Στα Μάλια 5 στρέμ­
ματα με διόροφο οικοδομή. 3) 
Στου Κόκκινη 650 τ.μ. εντός 
ζώνης. 4) Στην 62 Μαρτύρων 
(πάροδος) 800 τ.μ. άρτιο. 5) 

.Στην Αγία Πελαγία (Λυγαριά) 
12 στρέμματα, με άδεια καταλ­
ληλότητας για 142 κλίνες. Και 
πολλές άλλες περιπτώσεις αγο­
ραπωλησιών. Τηλ. 257366.

(Π 805) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
SERVICE για ξενοδοχεία-σνακ· 1300. Τιμή 400.000 δρχ.. πε- 
- μπαρ - κάμπινγκ - παραλιακές· ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληρο- 
ταβέρνες. Επίσης πλυντήριο· φορίες τηλ. 285.869.
πιάτων, καρέκλες εστιατορίου ■ (Π 743) 1—6
και τραπέζια. Τηλ. 237167. Β ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ- 

(Π 607) 1—10 Ε ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ. στην Η - ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ-1 κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο- 
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000^ ροφορίες τηλ. 251660, από 08.
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01) ή 
9323066.

(Π 615) 1—10
ΣΤΗΝ οδό Μυστρά σε πολυτε­
λή πολυκατοικία με μεγάλο κή­
πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα των 2 
και 3 δωματίων και 2 καταστή­
ματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

(Π 751) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην ωραιότερη 
και κατοικημένη περιοχή των 
62 Μαρτύρων δύο ανεξάρτητα 
αμφιθεατρικά παραλιακά οικό­
πεδα των 250 και 300 M2 σε 
τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 706) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 228353.

(Π 655) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ.. ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος, Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 4 
στρεμμάτων περίπου, ολόκληρο 
ή κατά τεμάχια, στη θέση Ε­
σταυρωμένος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286232 — 250797, ώρες 
γραφείου.

(Π 733) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.μ. το καθ' ένα, άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(Π 707) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 4 ημΓυ'πό- 
γεια διαμερίσματα των 65, 76, 
96 και 54 M2 στην περιοχή 
Μασταμπά. Δέχομαι τα μισό 
χρήματα προκαταβολή και τα 
υπόλοιπα εξόφληση σε 24 μή­
νες. Τηλ. 222.540.

(Π 705) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα­
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904 - 237784.

(Π 624) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχο αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

(Π 503) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης.και στο 
τηλέφωνο 2844)35.

Ρ 39ή) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που ένα στρέμμα, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση στο Παλα.ιόκαστρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242886.

ΧΠ.β62) ' 1—10

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε,Μ.Π. ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ;

— Άνεσις χώρων
ί — Φινίρισμα κατασκευής
1 — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. |
I — Αποθήκη - γκαράζ.
| — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. i
| Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία {
I Τηλ. 289296 — 228540 ξ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ;

I
 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ !

σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ;
ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ j

— MIX ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ !
Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ή Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά- ; 

ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 2.84065 και 284275. >

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
< ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 'ί

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ; ’

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ή 

ή χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ί;

I
 μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 ;! 
■ ...... .—...

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Σε ανεγειρομενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση ]> 
— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — <!

Άνετο - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο, ή 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες, ή

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ;!

-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ ΟΕ»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ». ή

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Τηλ.: 227154 — 221847

30 —17.00.
(Π 647) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν μεταχειρι­
σμένο, ευρωπαΊ'κό, εκτελωνι­
σμένο, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο - εργοστάσιο - σχολείο. 
Τιμή ευκαιρίας ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο. Πληροφορίες 
Θεόδωρος Κονσόλας, τηλ. 01) 
3254931.

(Π 738) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288969 (από 7-9 μ.μ.).

(Π 711) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρός φορτωτής 
BOBCAT 631, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 241.666.

(Π 734) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­

ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά­
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοις. Πληροφορί­
ες CAFE - BAR «BLUE - BIRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοις και 
εις τιμήν ευκαιρίας οικοπεδα- 
γροτεμμάχιον εις περιοχήν Κόκ­
κινη Χάνι επί ασφαλτοστρωμέ­
νης επαρχιακής οδού. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.566.

(Π 689) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο 
221250.

(Π 605) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέσή 
συνοικισμός Δημιητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ. 
226.793 — 281.784.

(Π 641) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ,μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιός TRANS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

(Π 691) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥ ΡΑΚΗ
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βράδυ νές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκιοαρά.

(Π 485) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αυτοκίνητα, 
ένα TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ 1600 
GLS 1985 και ένα DATSUN 120 
Υ, με πολύ λίγα χιλιόμετρα. Τι­
μή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή­
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφω­
νο 239305 ή Μεγάλου Κων)νου 
10, Πατέλλες.

(Π 752) 1—6
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Ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει τον Απόλλωνα AO.

ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΜΑ ΠΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Σύσκεψη για το θέμα τοσ 
εκθετηρίου των προϊόντων

ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ θα 
αναμετρηθεί με τον Απόλλωνα 
Αθηνών, αύριο Κυριακή 2Τη α­
γωνιστική ημέρα του πρωτα­
θλήματος Α' Εθνικής.

ΣΤΙΣ νίκες θέλει να επιστρέ­
φει ο ΟΦΗ, μετά τις δύο συνε­
χείς εκτός έδρας ήττες, για να 
μείνει μεταξύ των διεκδικητών 
■εξόδου στην Ευρώπη.

ΕΤΣΙ αύριο θα κυνήγει με 
πείσμα την νίκη, επαναλαμβά- 
νοτας παράλληλα τον θρίαμβο 
της Τετάρτης, που κέρδισε τον 
ίδιο αντίπαλο με 4—0 για το 
Κύπελλο Ελλάδας.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ θα απουσιά­
σει αύριο ο Μιχαλίτσος — που 
γυμνάζεται μόνος του γιατί έ­
χει διάταση προσαγωγών — την 
θέση του δε θα πάρει ο Ανδρια- 
νίδης.

ΟΠΩΣ έδειξε χθες στην προ­

Ενδιοιρέρουοες ουνονιποείζ ατο τοπικό
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα A’, Β', Γ' Κατηγορίας 
θα δΐΈξαχθούν το Σαιββατο 
κύρτάκο οι παρακάτω συναν 
τήσεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Κυριακή

Αλμυρός — Εθνικός γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ξαγοραρά'κης επόπτες οι κ.κ. 
Βασιλειάδης ικαι Γ. Σπυριδάκης.

Ανθεστίων — Μινωική γήπεδο 
θραψανού ώρα 3,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ανδρονάς επόπτες οι κ. 
κ. Βασιλειάδης και Σπυριδάκης.

Μοραθώνας — Αστέρας γήπε 
δο ιΚαλεόσίωιν ώρο 3.30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Βελεγράκης 'επόπτες 
οι 'κ.κ. Μαράκης και Κοκκινάκης 

ΑΕΚ — Κόρακας γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 3.30 μ.μ. διαιτητής ο κ. Κου 
λεντάκης επόπτες οι κ.κ. Μερκου 
λίδης 'και Τσαω νης.

Τύλισσος — Ρωμανός γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 3,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Σαίτάκης επόπτες οι κ.κ, 
Παπανδρίου και Βιτώρος.

Δειλινά — ΠΑΝΟΜ γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ταβερναράκης επόπτες οι κ.κ. 
Μοστορίδης και Κουναλάκης.

ιΕΓΟΗ — Γιούκτας γήπεδο Ε 
ΓΌΗ ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Βιλάνάκης επόπτες οι κ.κ. Λεον 
τάκης και Ξαγοραράκης.

ΑΌΤ — ιΠΟΑΛ γήπεδο Τυμπα 
κίου ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Στιβακτάκης επόπτες οί κ.κ. 
Παγωμενάκης κα·ι Παξιμαδάς.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Ασπίδα —ΠΑΌΚ γήπεδο Βΐνε 
ράτου ώρα 4 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καζαντζιάνεπόπτες οι κ.κ. Κα 
βροχωριίαινός και Παπουτσής.

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Γωνιές — ΐΜάρίαθος γήπεδο Τυ 
λιάσου ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. ΠαπαΥδρίέου επόπτες οι κ.κ. 
Παξιμαδάς κατ ιΚρητικάκης.

Μπεντέβή — Βασιλείες γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Μαράκης επόπτες οι κ. κ. Ταιβερ 
ναράκης και Βελεγράκης.

Δόξα Ηρ. — Φόδελε γήπεδο Α 
ΕΚ ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης 'επόπτες οι κ.κ. Καφέ 
τζάκης και Βιλανάκης.

ΣταυρακΊα — Ροδιά γήπεδο 
Αγ, Μϋρωνος ώρα 3,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κοκκινάκης επόπτες οι 
κ.κ. Μ. Χρυσός και Σα'Γτάκης.

Δαφνές — Κεραυνός γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 3,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κοκκινίδης επόπτες οι 
κ.κ. Κ. και Μ. Ακουμιανάκης.

Φανερωμένη — Αστέρας Μ. γή 
πεδο Τυμπακίου ώρα 4 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Μαστορίδης επόπτες 
οι κ.κ. Κουλεντάκης και Μαρου 
δής.

Πανασσός — Χείμαρρος γήπε 
δο Αυγενικής ώρα 4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Βιτώρος επόπτες οι κ.κ. 
Βασιλειάδης και Στιβακτάκης.

Πιτσίδια — Πέρι γήπεδο Μοι­
ρών ώρα 4 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Παγωμενάκης επόπτες οι κ.κ. Ση 
φάΚης και Ξαγοραράκης.

Κυριακή
Μεσοχωριό — Πύργος γήπεδο 

Μεσοχωριού, ώρα 10 π.υ. διαι 
τητής ο κ. Μερκουλίδης επόπτες 
οι κ.κ. Κοκκινάκης και Μαράκης.

Ίκαρος— Σωκαράς γήπεδο Αυ 
γενικής ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. ΤσαΊ νης επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Βιτώρος.

Τριτωνία — Αμουργέλες γήπε 
δο Μυρτιάς ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μ. Ακουμιανάκης επό­
πτες οι κ.κ. Παξιμαδάς και Κ. Α- 
κουμιανάκης.

Γόρτυς— Αγ. Βαρβάρα γήπε 
δο Μοιρών ώρα 2 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μ'αρουδής επόπτες οι 
κ.κ. Κοκκινίδης και Γαρεφσλάκης

Αμπελούζος — Αστραπή γήπε 
δο Μοιρών ώρα 4 μ.μ. διαιτητής 
οκ. Γαρεφαλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινίδης και Μαρουδής.

Ρού'βας — Αυγενική γήπεδο 
Γέργερης ώρα 4 μ.μ, διαιτητής 
ο κ. Σηφάκης επόπτης ο κ. Δι□- 
λεκτάκης.

Αυγερινός — Μ. Βρύση γήπε 
δο Βενεράτου ώρα 2 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπουτσής επόπτες οι 
κ.κ. Καβροχωοιανός και Κοζαν- 
τζιάν.

Στάβγες — Ξωπατέρας γήπεδο 
Στερνών ώρα 2 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καφετζάκης επόπτες οι κ.κ, 
Βλαχάκης κοί Νταναλάκης.

Χάρακας — Ασήμι γήπεδο Στερ 
νών ώρα 4 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Νταναλάκης επόπτες οι κ.κ. Βλα 
χάκης και Καφετζάκης.

Ηρακλής Ν. — Κόροιβος γήπε 
δο Αρκαλοχωρίου ώρα 2 μ.μ. δι 

πόνηση κατά πάσα πιθανότητα 
θα αγωνισθεί ο Παπαβασιλείου, 
αφού το αιμάτωμά του στον 
τετρακέφαλο υποχώρησε.

ΣΤΟΝ αυριανό αγώνα ο ΟΦΗ 
θα παραταχθεί με την ακόλου­
θη σύνθεση:

Σηφάκης, Βασιλείου, Τσί- 
μπος, Ανδριανίδης, Τσινός 
- Περσίας, Ίσης, Νιόπλιας, 
Παπαβασιλείου - Σαμαράς, 
Βλαστός.

ΤΗΝ 16άδα συμπληρώνουν οι 
Χοσάδας, Γκουλής, Αθανασιάδης 
Καργιώτης, Βά'βουλας.

ΣΕ περίπτωση που δεν παί­
ξει ο Παπαβασιλείου υπάρχουν 
δύο λύσεις:

— Να παίξει ο Γκουλής 
μπακ και να περάσει στα 
χαφ ο Τσίιμπος.
—Να παίξει από την αρχή 
η ομάδα 4-3-3 με τον Α-

αιτητής ο κ. Παπαδοβασιλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και 
Κρητικάκης.

Σκινιάς — Πατούχας γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου ώρα 4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κρητικάκης επόπτες οι

0 Εργοιέλπς αντιμετωπίζει 
σπμερα τον ΠανπΑειακό

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέ- 
λης θα αναμετρηθεί σήμερα με 
τον Πανηλειακό στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Γ’ Εθνι­
κής.

ΜΌΝΑΔΙιΚΟΣ στόχος των κι- 
τρινόμαυρων είναι η νίκη με 
την οποία θα προσθέσουν στο 
ενεργητικό τους δύο βαθμούς 
και θα βελτιώσουν την θέση 
τους στον βαθμολογικό πίνακα.

ΓΙΑ τον σημερινό αγώνα ο 
προπονητής του Εργοτέλη κ. 
Τζανής έχει στη διάθεσή του 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Σιώζος, Αλεξάκης, Φρα- 
γκιαδάκης, I. και Γ. Πετρά-

0 Ηρόδοιοι; στη Ρόδο
ΣΤΗ Ρόδο με την ομώνυμη 

τοπική ομάδα αγωνίζεται αύ­
ριο ο Ηρόδοτος, για το πρω­
τάθλημα Γ' Εθνικής.

ΕΚΤΌΣ από τους Μανιό και 
Καμίτση, που είναι τραυματίες, 
αύριο θα απουσιάσει και ο Πρω 
τογεράκης, ο οποίος λόγω επαγ 
γελματίκών υποχρεώσεων δεν 
προπονήθηκε αυτή την εβδο­
μάδα.
ΑΝΤΙΘΕΤΑ ξεπέρασαν το πρό­

βλημα τραυματισμού που εί­
χαν ο Χανιωτάκης και ο Φου- 
στανάκης, οι οποίοι είναι στη 
διάθεση του προπονητή τους.

ΣΤΗ διάθεση του κ. Νάλμπά- 
ντη βρίσκονται οι εξής ποδο-

Η Εθνική Έρααιτεχνική
• ΣΤΟ Ηράκλειο αγωνίζον­
ται αύριο κσι οι δύο ομά­
δες μας που συμμετέχουν 
στο πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
ράσιτεχνικής Κατηγορίας.
Ο ΠΟΑ

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ ΜΕ ΤΟΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ Λ.

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα α­
ναμετρηθεί με τον Ολυμπιακό Λιο 
σίωνοπό τον οποίο στον σ' γύρο 
είχε χάσει με 3—2.

ΣΤΗΝ διάθεση του Γεν. Αρχή 
γού του ΠΟΑ κ. Γεωργιάδη, ο ο­
ποίος έχει την ευθύνη συγκρότη 
σης της ΙΙάδας βρίσκονται οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης Ποδάρας Λυρι­
τζής Ρωμανάκης Καστρινά- 
κης Ματθαίου Κοκόσης Βά 
βούλας Μηλιαράς I και· II 
Μασέλη ς Μ αστρ ογ ι αννάκη ς 
Σφακιανάκης Κόλας Μπουγα 
δάκης Ανατολιτάκης,

ΤΟ ματς αυτό θ’ αρχίσει στις 
3.30' μ.μ. θα το διευθύνει δε ο

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΝΤΖΑΣ (
Με θίασο στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ )

ΣΤΟΝ ΚΙΝ1ΦΟ «ΚΡΟΝΟΣ» )
Τηλ.: 227-183 )

Σήμερα και αύριο 
θα παρουσιάσει την κωμωδία:

«Η ΤΡΕΛΑΑ...ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ»
Συμμετέχουν:

— Γ. ΠΑΝΤΖΑΣ

— Μ. ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ

— Α. ΠΑΤΡΕΛΙ

— Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

— Ο. ΤΟΛΙΚΑ

— Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

— Γ. ΧΑΔΙΝΗΣ 1

Προπωλούνται εισιτήρια. Τιμή 700 Δρχ.

Επίσης η Εργατική Εστία μοιράζει Εργατικά Ει­
σιτήρια.

θανασιάδη.
ΧΘΕΣ το απόγευμα, παρά την 

καταρρακτώδη βροχή, οι παί­
κτες του ΟΦΗ πήγαν τροχάδην 
στο βοηθητικό, έπαιξαν διπλό 
και γύρισαν στο κυρίως γήπεδο 
και πάλι τροχάδην.

ΤΟ διπλό έγινε στο «ξερό» 
και οι ποδοσφαιριστές έδειξαν 
μεγάλη διάθεση. Οι «πράσινοι» 
κέρδισαν τους «άσπρους» με 5 
—^2. Για τους νικητές τρία γκολ 
πέτυχε ο Βασιλείου και από ένα 
οι Σαμαράς και Νιόπλιας, ενώ 
για τους ηττημένους ο Μαρινά- 
κης και ο Τσίμπος.

ΤΟ ματς ΟΦΗ - Απόλλωνα 
Αθ. θ’ αρχίσει στις 3.30' μ.μ., 
θα το διευθύνει δε ο κ. Καπε- 
τανάκης, του Συνδέσμου Πει­
ραιά.

ΑΠιΟΤΕΛιΕΣιΜΑ πρώτου γύ­
ρου 1—1.

κ.κ. Ιωαννίδης και Παπαδοβασι- 
λάκης.

Τεφέλι — Ίκόρος γήπεδο Λί- 
γορτύνου ώρα 4 μ.μ. διοιτητής 
ο κ. Μ. Χρυσός επόπτες οι κ.κ. 
Γ. Χρυσός και Μ. Ακουμιανάκης.

κης, Μαράκας, Δούκας, Για 
λαμάς, Καρέλλης, Πασσάς, 
Κορωνάκης, Καρατζός, Κε- 
φόκης, Μπόλος, Αντωνό- 
πουλος, Σπινθάκης.

ΤΟ! ματς Εργοτέλη - Πανη- 
λειακού θ' αρχίσει στις 3.30’ 
μ.μ., θα το διευθύνει ο κ. Πα­
παδιάς, του Συνδέσμου Λακω­
νίας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 1-0 
υπέρ του Πανηλειακού.

ΣΤΟ μεταξύ εντατικά προε­
τοιμάζεται ο Συντιχόκης, του 
οποίου η ποινή λήγει μετά από' 
δύο αγωνιστικές. Συγκεκριμένα 
θα επανεμφανισθεί στον αγώνα 
με την Καλλιθέα.

σφαιριστές:
Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Βοργιάς, Αγαπητός, Τσιρά- 
κος, Πατεμτζής, Φουστανά- 
κης, Λάμπρου, Νιόπλιας, 
Κοιλιάρας, Αποστολάκης, 

Κουτσάκης, Σεκέρης, Ασλά 
νης, Κεφαλούκος, Καρυω- 
τάκης.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του Ηροδότου 
επρόκειτο να αναχωρήσει αε­
ροπορικώς χθες βράδυ, κατ’ ευ­
θείαν για Ρόδο, όπου σήμερα 
το πρωί οι ποδοσφαιριστές θα 
κάνουν ελαφρά προπόνηση.

ΣΤΟΝ αγώνα Ρόδου - Ηρο­
δότου θα σφυρίξει ο κ. Μ'ιτιού- 
ρης, του Συνδέσμου Σερρών.

κ. Στελάκης του Συνδέσμου Λα- 
σιθ'ίου.

ΣΤΟ μεταξύ άρχισε προπονή­
σεις ο Σινάνης ο οποίος σύντομα 
θα ενισχύσει την ομάδα του ενώ 
την Δευτέρα θα εγχειρισθεί στην 
Αθήνα' ο Μπακούσης.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΟΑΝ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη ο 
Ποσεΐ'δώνας θα αναμετρηθεί με 
τον ΑΟΑΝ στη ρεβάνς του 0—1 
του σ' γύρου.

ΣΤΗ διάθεση του προπονητή 
του Ποάειδώνα κ. Βλάχου βρί- 
σκοντάΊ οι εξής ποδοσφαιριστές:

Παπαδογια ννάκη ς Ζερβός Πο 
ντί'κιαλης Βορδονεράκης Τσα 
γκαράκης Κρανιωτάκης Κρε 
μα'σμένος Χριστοιφής Σταύ­
ρου Χουρδά'κης Βασιλάκης 
Καλυκάκης Κυπραίος Παπαγ 
γέλης.

ΣΤΟ'Ν αγώνα αυτό θα σφυρί 
ξει ο κ. Μπέλκος του Συνδέσμου 
Άργους.

10 ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΝ ΕΝΕΡΓΕΙΟΝ ΙΔΡΥΣΗΣ ΑΠΟ 10 ΕΒΕΗ
Σύσκεψη με θέμα την ίδρυση 

του μόνιμου εκθεσιακού κέν­
τρου κρητικών προΤόντων στο 
Ηράκλειο, θα πραγματοποιηθεί 
την ερχόμενη εβδομάδα στο υ­
πουργείο Εμπορίου, στην οποία 
θα συμμετάσχει και εκπρόσω­
πος του Εμπορικού και Βιομη­
χανικού Επιμελητηρίου, που εί­
χε την αρχική ιδέα για τη δη­
μιουργία του εκθετηρίου.

Η σύσκεψη αυτή θα είναι συ­
νέχεια άλλης που έγινε πριν α­
πό 15 μέρες. Τα αποτελέσματα 
θα παρουσιαστούν σύντομα α­
πό τον υπουργό ή τον υφυ­
πουργό Εμπορίου σε συγκέν­
τρωση στο ΕΒΙΕΗ, στην οποία 
θα πάρουν μέρος οι παραγω­
γικές τάξεις και οι φορείς της 
Κρήτης.

Τα θέματα σχετικά με τη με­
λέτη του έργου, την εξεύρεση 
των κονδυλίων καθώς και άλλα 
διαδικαστικά, θα συζητηθούν 
στη σύσκεψη.

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Εξάλλου, με χθεσινή του α­
νακοίνωση το ΕΒΕΗ κάνει μια 
αναφορά στο ιστορικό των ε­
νεργειών για την ίδρυση του 
κέντρου.

Η ιδέα της ίδρυσης ενός Εμ­
πορικού Εκθεσιακού Κέντρου 
στο· Ηράκλειο ξεκίνησε προ 6 ε­
τών από το 'Επιμελητήριο.

Ύστερα από απόφαση της Δι 
οίκησης του Επιμελητηρίου και 
στα πλαίσια της εκπόνησης του 
δετούς Προγράμματος Οικονσμι 
'Κής και Κοινωνικής Ανάπτυξης 
1982—87 με προτάσεις μας συμ 
περιελήφθηκαν σχετικά κονδύλια 
για το σκοπό αυτό.

Στη συνέχεια η ΝΌμαρχία Η­
ρακλείου ανέθεσε σε μελετητική 
ομάδα από επιστήμονες Παν)μί 
ου Κρήτης και ΤΕΕ)ΤΑΚ την εκ 
πόνηση μελέτης για τη δημιουρ

Η ΕΚΑΣΚ Οιοργανώνει
σεμινάριο προπονητών

ΣΤΑ πλαίσια της προσπάθειας 
που καταβάλει η ΕΚΑΣΚ για την 
επιμόρφωση και 'κατάρτιση των 
τεχνικών των Σωματείων της δύ 
νομής της, οργανώνει σεμινάριο 
προπονητών αύριο Κυριακή από 
9—Ί, στο κλειστό γυμναστήριο 
της πόλης μας.

ΣΤΟ σεμινάριο θα διδάξει ο Ο 
μοσπονδιακός προπονητής κ. 
Χρ. Ιορδαν’ίδης ο οποίος θα ανα 
λύσει θεωρητικά και πρακτικά ο 
ρισμένα κεφάλαια του1 μπάσκετ.

ΕΚΤΟΣ από τους προπονητές 
το σεμινάρια μπορούν να παρα 
κολουθήσουν παράγοντες, αθλη­
τές, φίλαθλοι και γενικά όποιος 
επιθυμεί.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΓΕΗ

ΜΕ απόφαση της ΕΟΚ ανα­
βλήθηκε ο αγώνας ΓΕΗ — Παλαί 
μωνα για το πρωτάθλημα του 
Επαρχιακού Ομίλου που ήταν 
προγραμματισμένος να διεξαχθεί 
αύριο το απόγευμα στο κλειστό 
της πόλης μας.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΙΔΩΝ - ΕΦΗΒΩΝ - 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Κρή­
της Παίδων, Εφήβων και Γυναι 
κών θα γίνουν το Σαββατοκύρια 
κο οι εξής αγώνες.

Σάββατο
ΓΕΗ — Δειλινά Εφηβικό κλει 

ατό Ηρακλείου ώρα 4,30 μ.μ. δι

Μικρά όΑΑό ένδιοιρέροντη
• ΜΕ απόφαση του Δ.Σ. της 
ΕΠΣΙΗ ο διακοπείς αγώνας με­
ταξύ Αστερουσίων και Ολυμπία 
κού X. θα επαναληφθεί, ενώ ο 
διακοπείς αγώνας Διαγόρα - Α- 
τρομήτου κατακυρώνεται υπέρ 
του πρώτου με 2—0 και αφαι- 
ρούνται 3 βαθμοί από τον δεύ­
τερο.
• ΑΠΌ την ΕΠΕΗ ανακοινώ­
θηκε ότι «οι κατά καιρούς δη­
μοσιεύσεις που αφορούν την 
Μικτή Ηρακλείου δεν ανταπο- 
κρίνονται στην πραγματικότη­
τα. Έγκυρη πληροφορία απο­
τελεί μόνο το Δελτίο Τύπου».
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθηκαν 
οι παρακάτω ποινές σε ποδο­
σφαιριστές Συλλόγων της δύ­
ναμής της: 20 αγωνιστικές Αντ. 
Σαρτζετάκης και Μην. Ταμιω- 
λάκης (Ατρομήτου), 8 άγων. Δ. 
Βραχασωτάκης (Δειλινών), 6 
άγων. Δ. Τσέρος (θύελλας), 3 
άγων. Α. Χιωτάκης (ΑΕΚ), Κ. 
Πιτσουλάκης (Ατρομήτου), 2 
άγων. Σ. Νικηφόρος (Εργοτέ- 
λης), Α. Μπιτζαράκης (Ρωμα­
νού), I. Κουλούρας (ΠΑΝΟΜ). 
Στ. Σπανός (θύελλας), 1 άγων. 
Γ. Κουτσουρμπής (Μαραθώνα), 
Ζ. Νοικοκυράκης (Ατρομήτου), 
Γ. Σισκάκης και X. Δανέλης (ΠΑ 
ΝΟΜ), Α. Καλαφάτης (ΕΓΟΗ), 
Γ. Λεγάκης (Ολυμπιακού X.), 
Π. Κουρής (θερίσσου), Σ. Μάυ 
ρουδής (ΟΦΑΜ), Στ. Μανου- 
σιουδάκης (Ραύκου), Α. Πανα- 
βούλας (Μόιρών), Ν. Ζαχαριου- 
δάκης (ΑΌΚΑ).

• ΣΤΟ γήπεδο του ΠΟΑ αύριο 
το πρωί στις 11ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ θα παίξει με την αντίστοι 
χη ομάδα του Απόλλωνα Αθ. για 

για στο Ηράκλειο Εκθετηρίου Με 
σογειακών ΠροΤόντων. .

Το σχέδιο της μελέτης αυτής 
έχει παραδοθεί και προβλέπει συ 
νολικό κόστος Α’ φάση 3 δια. 
700 εκατομ. δρχ. και Β' φάση 17 
δισ. 600 εκατ. δρχ.

Το ΕΒΕΗ σταθμίζοντας το γε 
γονός ότι το τμήμα της παιραπά 
νω μελέτης που αφορά το Εμπο 
ρ'ΐ'Κό Εκθεσιακό Κέντρο για το 
οποίο έχει ενημ'ερώσει πλήρως 
την 'μελετητική ομάδα είναι πρα 
γματοποιήσιμο 'και που το κό­
στος του δεν θα υπερβεί το 1,5 
δισ. δρχ. προχώρησε σε συζήτη 
ση με το Υπουργείο Εμπορίου Or 
πό το οποίο πήρε την έγκριση 
για την προώθηση της μελέτης 
σκοπιμότητας.

Αργότερα το ΕΒΕΗ με απόφα 
ση της Διοίκησης επισκέφθηκε 
καί' μελέτήσε ανάλογα εκθετήρια 
και Εμπορικά Κέντρα πολλών πό 
λέων της Ευρώπης όπως Βρυξέλ 
λες, Στρασβούργο, Ρώμη, Μπολώ 
νισ, Ντύσελντορφ, Ζυρίχη, Παρί 
σι.

Τελικά το Δ.Σ. του Επιμελή 
τηρίου αποφάσισε μετά από τις

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΠΟΛΛΩΝ
ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριάδνης 39

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Μόυσικός Σύλλογος Απόλ­
λων καλεί τα μέλη του στην ε­
τήσια τακτική γενική συνέλευ­
ση που θα γίνει την Δευτέρα 9 
Μαρτίου 1987 και ώρα 7 μ.μ. 
στα γραφεία του συλλόγου (Α­
ριάδνης 39).

θέματα της γεν. συνελεύσεως: 
α) Λογοδοσία του απερχομένου 
διοικητικού συμβουλίου και β) 
Εκλογή νέου διοικητικού συμ­
βουλίου.

Από το Δ.Σ.

αιτητές οι κ.κ. Σκονδαλάκης και 
Χατζάκης.

Ηράκλειο— ΟΦΗ Παιδικό κλει 
στό Ηρακλείου ώρα 6 μ.μ. διαι 
τητές οι 'κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και 
Μπακιρτζής.

Εργοτέλης — Ηρόδοτος Εφηβι 
κό, κλειστό Ηρακλέίιου ώρα 7,30 
μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Ν. Χαλκτα 
δάκης και Ευαγγελινός.

ΟΑ Χανιών — ΠΕΗ Γυναικών 
κλειστό Χανιών ώρα 6 μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ. Χριοτινάκης και Α 
νιτσάκης.

Κυριακή
ΓΕΗ — Δειλινά Παιδικό κλει­

στό Ηρακλείου ώρα 3,30 μ.μ. δι 
αιτητές οι. κ.κ. Σκονδαλάκης και 
ιΚουρκουνάκης.

Ηράκλειο — ΟΦΗ Εφηβικό, 
κλειστό Ηρακλείου ώρα 6,30 μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά 
κης και Μαγγανάς.

Εργοτέλης — Ηρόδοτος Παι­
δικό κλειστό Ηρακλείου ώρα 8 
μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Αντωνακά 
κης και Σαχλαμπάνης.

Ηρόδοτος — ΟΑ Χανιών Γυ- 
ναικών κλειστό Ηρακλείου ώρα 
11,30' π.μ. διαιτητές οι κ.κ. Αν- 
τωνσκάκης και Σαχλαμπάνης.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά­
σκετ Γυναικών ο Ηρόδοτος κέρ­
δισε, χθες βράδυ στο κλειστό, 
την Άθλεση με 87 - 28.

το πρωτάθλημα.
• ΣΤΟΝ αγώνα ΠΑΟ — Απόλ 

λωνα Π. για το πρωτάθλημα Α1 
Εθνικής μπάσκετ θα σφυρίξει ο 
Ηρακλειώτης διαιτητής κ. Ράλ- 
λης.

• ΑΓΩΝΑ για μοτσσυκλέττα 
(DRAGSTER) διοργανώνει στην 
οδό Γ' της Βιομηχανικής Περιο­
χής Ηρακλείου ο ΑΟ Κρήτης στις 
15 Μαρτίου και ώρα 11 π.μ. Δη 
λώσεις συμμετοχής θα γίνονται 
δεκτές μέχρι 10 το βράδυ της 
Δευτέράς 9 Μαρτίου.

• ΔΕΝ θα γίνει προπόνηση 
των ποδοσφαΊριστών της Μι­
κτής Ηρακλείου την προσεχή Τε 
τάρτη.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα βόλλευ 
Παίδων θα παίξουν σήμερα Παγ 
χανιακός — Βενιζέλος και ΟΑΧ 
— Αρκάδι. Αύριο για το πρωτά 
θλημα Γυναικών η ΠΕΗ θά παί 
ξει μ’ε τον Κύδωνα στις 1,30' μ.μ 
στο κλειστό της πόλης μας.

• ΑΠΌ το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ’ έγι 
νε δεκτή η ένσταση του Δωριέα 
για κακή συμμετοχή δυο ποδο- | 
σφαιριστών του Δαιδάλου στον j 
μεταξύ1 τους αγώνα. Εξάλλου α- 
περρίφθη η ένσταση της Γαρί 
πας γΐ'α Κακή συμμετοχή ποδο­
σφαιριστή των Αστερουσίων, 
στον μεταξύ τους αγώνα γιατί υ 
ποβλήθηκε εκπρόθεσμα.

• Η ΟΜΑΔΑ μπάσκετ του 5ου 
Λυκείου ανα'κηρύχθηκε πρωταθλή 
Τρία Λυκείων Νομού Ηρακλείου. 
Στον τελικό κέρδισε (49—38) το 
3ο Λύκειο. Εξάλλου για το πρω 
τάθλημα ποδοσφαίρου μεταξύ ο 
μάδων Λυκείων το Αρκαλοχώρι 
με 9—2 κέρδισε την Βιάννο. Σή 
μέρα δεν θα γίνουν αγώνες λόγω 
της κακοκαιρίας. 

παραπάνω εμπειρίες τη μορφή 
'και τα αντικείμενα λειτουργίας 
πού θα πρέπει να έχει το Εμπορι 
κό Εκθεσιακό Κέντρο και που εί 
ναι:

1. Εκθετήριο. 2. Διεθνές Συνε 
δρτακό Κέντρο, 3. Κέντρο Επαγ) 
■κής Επιμόρφωσης, 4. Μόνιμα-Πε 
ρίπτερα Χονδρικού Εμπορίου, 5. 
Εμπορική Αγορά (SHOPPING CE 
NTER), 6. Κέντρο Μόδας, 7. Διά 
φορές άλλες δραστηριότητες μό 
νιμής λειτουργίας (Τράπεζες. Τα 
χυδρομείο, Πληροφορική υπο­
στήριξη, διοικητικές υπηρεσίες, 
πολιτιστικό κλπ.)
Πρόσφατα το Επιμελητήριο συ 

ζητώντας με τον Οργανισμό Προ 
ωθήσεως Εξαγωγών (ΟΠΕ) προω 
θήθηκε η ιδέα της δημιουργίας' 
στο Ηράκλειο της 1ης Παγκρήτ: 
ας Έκθεσης Εξαγωγί'μων ΠροΊ'- 
όντων που έγινε με σημαντική ε­
πιτυχία από 24-10 — 2-11-86 και 
θα επαναλαμβάνεταΊ ανά διετία 
στα πλαίσια των ΜΌΠ Κρήτης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

7-3-1987
Ν. Υόρκης 132,339 137,741
Δ. Γερμανίας 71,873 74,807
Γαλλίας 21,609 22,491
Αγγλίας 207,789 21:6,271

> Ελβετίας 85,342 88,826
| Ολλανδίας 63,1186 65,786

Ιταλίας 100 μ 10,024 10,437
Δάνί'ας 18,962 19,742
Αυστρίας 10,135 10,552
Σουηδίας 20,325 21,162
Νορβηγίας 1’8,833 19,603

ΚΛΗΡΩΣΗ ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΥ 
ΑΓΟΡΑΣ

Οι τυχεροί λαχνοί στην κλή­
ρωση των δώρων που κυκλοφό 
ρήσε, ο Σύλλογος. Γονέων κα: Κη 
δεμόνων των 25ου και 34ου Νη 
πιαγωγείων Ηρακλείου, ήσαν οι 
παρακάτω:
1. Πλυντήριο πιάτων 'Ν. 1796
2. Καφετιέρα AEG No 1948
3. ΛεμονοστίφΤης No Τ3Ο5
4. Φορητό Ραδιόφωνο No 264 
5. Σκούπα αυτοκινήτων No 745

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΑ - ΚΑΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικ. Συμβούλιο του Παγ- 

κρητίου Συλλόγου Εργαζομένων 
Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας 
καλεί τα μέλη του να παρευρε- 
θούν στην πρώτη ετήσιο Γενική 
Συνέλευση στις 1'8-3-1987 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα Τ8,30 που θα 
πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
επισήμων του Αερολιμένα Ηρα­
κλείου.
Με εντολή Διοικ. Συμβουλίου 

Ο Πρόεδρος
Ν. Πιτσάκης

Η Γεν. Γραμματέας 
Ε. Μαυρομανωλάκη

Σ.Π.Β.Ε.Η.
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙ- 
ΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥ-

ΛΟΥΗΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Μάχης Κρήτης 12- Τηλ. 255850

ΠΡΟΣΚΛΗ ΣΗ

Καλείσθε σε ετήσια τακτική 
Γενική Συνέλευση στις 11 Μαρ­
τίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 
5.30' μ.μ. στην αίθουσα του 
Εμπορικού και Βιοτεχνικού Ε­
πιμελητηρίου Ηρακλείου, οδός 
Κόρωναίου, έναντι ΟΤΕ, με θέ­
ματα:

1. Απολογισμός Δ.Σ.
2; Έκθεση Εποπτικού Συμ­

βουλίου.
3. Έγκριση Ισολογισμού Α­

ποτελεσμάτων Χρήσης.
4. Έγκριση Προϋπολογι­

σμού.
5. Διάφορες ανακοινώσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

Γενική Συνέλευση θα επαναλη­
φθεί την επόμενη Τετάρτη στον 
αυτό χώρο και και την ίδια 
ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΣΑΒΒΑΣ 

Ο γεν. γραμματέας 
ΛΑΜΑΣ ΕΜΜΑΝ.

Ι—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ 
Αριθ. Πρωτ. 256

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με την υπ' αριθ. 17357)86 
Νομαρχίας Ηρακλείου ) Β' Οικ. 
Εφορίας Ηρακλείου κάνομε 
γνωστό ότι την 23 Μαρτίου 
1987 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10-12 π.μ. θα γίνει Δημοπρα­
σία πλειοδοτική στα γραφεία 
του Δήμου για ενοικίαση τμη­
μάτων της παραλίας Μαλίων 
για τοποθέτηση και εκμετάλ­
λευση κανώ, καρεκλών, ομπρε­
λών, αλεξιπτώτων, κρις - κραφτ 
κλπ. Σε περίπτωση αποτυχίας 
η δημοπρασία θα επαναληφθεί 
στις 30—3—1987 ημέρα Δευτέ­
ρα και ώρα 10 - 12 π.μ.

Περισσότερες πληροφορίες 
στα Γραφεία του Δήμου Μαλί­
ων, τηλ. 31265.

Μάλια 4—3—1987 
Ο Δήμαρχος 

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή 6η ημέρα των 

διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 12, 19. 46, 173,

θυπουργό ότι ο ίδιος οργώνει

Χθες Σήμερα Αύριο
^^^0001

ΤΗ μακέτα του Πολιτιστικού Κέντρου παρουσίασαν προχθές ο 
Δήμαρχος κ. Μ αν. Καρ'έλλης και ο Δ)ντής Τεχν. ΥπηρΐσΓών του 
Δήμου κ. Κ. Σχιζάκης. Τη σχετική είδηση και το ρεπορτάζ δεν έ­
γινε δυνατό να δημοσιεύσομε λόγω χώρου. Κρίμα γιατί πρόκειται

για ένα 'πράγματι.φιλόδοξο έργο, θα περιλαμβάνει χώρους για 
παραστάσεις θεατρικών έρνων, κτν)φου, αίθουσα τρίτης ηλικίας, 
χειροτεχνίας κλπ. Στο κλισέ η μακέτα του Κέντρου.

ΤΟΝ Μπαγκουάν Σρι ιΡαζνίς μου θύμήσε (αν και δεν τον'είχα ξε 
χάσει) ο γνωστός ότιχουργός Μαν. Ρασούλης. Σ' επιστολή του 
που έστειλε χθες στην «Π» και όπου βέβαια μας ξαναθυμίζει την 
όχι και τόσο «σικ» απέλαση (απέλαση δεν γίνεται χωρίς τον Αρ- 
κουδέα') του θέτει εφτά «θανάσιμα» όπως τα χαρακτηρίζει ερωτή 
ματα. Τα. ακόλουθά:

1) Ακόυσα ότι1 ο Κήλυ πρόσταξε την απέλαση, ίσχύ'ει;
2) Γιατί έγινε η εηιχείρηση καουμπό'υ'κα ενώ θα μπορούσε να 

ειδοποιηθεί να φύγει Και θάιφευγε;
3) Γιατί έγινε πάράμονές που οι Αμερικανοί ήταν πανέτοιμοι 

να βομβαρδίσουν τον Καντάφι. Επειδή την Κρήτη την θεωρούν 
ορμητήριό τους;

4) Γιατί αφήνει η κυβέρνηση τον Μουν να αλωνίζει ενώ υπάρ 
χουν ενδείξεις ότι συνεργάζεται με την CIA;

5) Γιατί αφού σ' όλες τις χώρες που πάει ο ιΡαζνίς η ΟΙΆ φροντί 
ζει ναι τον διώξουν ναι μην έγινε κι εδώ;

6) Είμαστε μ εμάς η με τη ΟΙΆ ή με εμάς μέσω της ΟΙΑ;
7) Δεν θυμίζει η μέθοδος τη μέθοδο που σκότωσε το Χριστό 

και το Θεόφιλο «αΓρη;
Ποιός μπορεί να δώσει πειστικές απαντήσεις;

«ΑΠΟ τα παρελθόντα έτη» τιτλοφορείται η Έκθεση που θα δι 
οργανώνει κάτά διαστήματα· ο Δήμος Ηράκλειου με θέμα την ι­
στορία της πόλης. Εντός των ημερών στην αίθουσα της Βασιλι­
κής του Αγ. Μάρκου θα παρουσιαστούν τα σχέδια οικοδομικών α­
δειών της πόλης μας της περιόδου 1900—1920-

★-------------★

ΜΕΓΑΛΟΠΝΟΟΣ ο στόχος τού Δήμου για τη δημιουργία1 του 
Πολιτιστικού Κέντρου. Κι η αρχιτεκτονική ομάδα1 που ανέλαβε να 
συντάξει τη μελέτη έκανε πολύ καλή δουλειά. Μια ευχή όμως εί ναι 
αναγκαία: Να μη μείναμε στα χαρτιά και τις μακέτες.

ΕΚΤΟΣ των λειτουργιών του Κέντρου που1 αναφέρονται, ο χώ 
ρος φιλοξενεί ικαι συνέδρια 1300 ατόμων.
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ΟΙ καλλιτέχνες Γιώρ. Γεωργιάδης, θ. Μιγά'δής, θ. Πάπαδοπερά 

κης καΊ Ασπ. Παπαδοπεράκη θα ζωγραφίσουν όλους τους εσωτε 
ρικούς τοίχους του θεατρικού χώρου που θα δημιουργηθεί στην 
παλιά αποθήκη του Λιμενικού Ταμείου.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ εφ' όλης της ύ­
λης για θέματα Νομού αλλά και 
γΐ'ά κομματικά ζητήματα, έκανε 
■ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ κ. Δαριβιανάκης στον Πρω 
θυπουργό κ. Ανδρ. Πσπανδρέου, 
στην διάρκεια της προχθεσινής 
τους συνάντησης. Σ' αυτήν, ό­
πως έμαθα, τέθηκε από τον Ηρα 
κλειώτη βουλευτή το θέμα προώ 
θησης του κυβερνητικού έργου 
σε όλους τους τομείς. Επίσης έγι 
νε αναφορά στον τρόπο επανα- 
δραστηριοποίησης της οργάνω­
σης. Στο τέλος ιπάντως ο κ. Δα 
ριβιανάκης διαβεβαίωσε τον Πρω 
το Νομό με ομιλίες στα χωριά.

Ι
ΕΟΜΜΕΧ |

ΝΕΟΙ Ή ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ ♦
Για να άναιπτυχθέί σήμερα μια βιοτεχνία δεν είναι όρκε- | 

τό η γνώση του αντικειμένου παραγωγής, απαιτούνται και 
γνώσεις άλλων θεμάτων: ζ

ΓΓ αυτό θα ήταν σκόπιμο να παρακολουθήσετε το ειδικό ' 
Σεμινάριο: που έχει ετοιμάσει για σας ο ΕΟΜΜΕΧ και περί- ; 
λαμιβάνει· τα θέματα: ι

1. Εγκατάσταση Επιχείρησης ί

2. Μορφές τυπικής οργάνωσης J

3. Χρηματοοικονομική Ανάλυση ί

4. Μάρκετινγκ 1

5. Οργάνωση παραγωγής ।

6. Κοστολόγηση I

7. Σχεδιασμός προΤόντων ί

8. Συνεταιρισμοί Κοινοπραξίες

9. Πηγές χρηματοδότησης '

10. Μάνατζεμεντ ι

Για δηλώσεις συμμετοχής και περισσότερες πλπροφο- ! 
ρίες Επικοινωνήστε με τον ΕΟΜΜΕΧ Παραρίμα Ηρακλείου ί 
'κ. Στεφσνάκη, τηλ. 226-74'5.

I
 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ M)V «ATALANTE»

ΠΑΣΧΑ —ΑΝΟΙΞΗ
Πασχαλινή Κρουαζιέρα 9 ημερών 

από 14)4 — 22-4-87

από Ηράκλειο - Αλεξάνδρεια - Χάιφα - Κύπρο - Ρόδο 
Τουρκία - Πάτμος - Πειραιά.

Τιμή μετά πλήρους διατροφής /

από 70.000 — 90.000, αναλόγως καμπίνας. ।

ΔΥΟ ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 10 ΗΜΕΡΩΝ ' ί 

28)4 — 7)5)87 και 26)5—4)6)87

από Πειραιά - Κων)πολη - Κύπρος - Ισραήλ 
Αλεξάνδρεια - Κατάκωλο.

Τιμή από 63.000 — 79.000.

Η μετάβαση από Κατάκωλο - Αθήνα προσφέρεται δωρεάν.

ΙΟήμερη Κρουαζιέρα θρησκευτικού ενδιαφέροντος

από 11)5 — 20)5)87 (Ισραήλ - Τουρκία)

από Κατάκωλο - Χάιφα - Κουσάντσση - Κων) πόλη - Πειραιά ,'

Τιμή από 56.000 — 70.000, αναλόγως καμπίνας ]'

Η μεταβίβασις από Αθήνα - Κατάκωλο δωρεάν προσφορά ] ।

Εταιρίας. 1 [

7ήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ από 20)5 — 26)5)87 
από Πειραιά - Γύθειον - Βενετία - Ντουμπρόβνικ - Πειραιά

Τιμή από 33.000 — 40.000 ς

Κρουαζιέρα της χρονιάς 12 ημέρες στη Δυτ. Μεσόγειο ;! 
τέλος Οκτωβρίου. '!

Αναλυτικό πρόγραμμα Κρουαζιέρων, Δηλώσεις συμμετοχής ' ί

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ ! [
25ης Αύγουστου 40. Τηλ. 28.27.30 ή 284360 !;


